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ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ИКОНОМИКА, СОБСТВЕНОСТ И ДИГИТАЛНА 

ТРАНСФОРМАЦИЯ 

П Р О Т О К О Л  № 9 7  

от заседанието на Постоянната  комисия по икономика, собственост и дигитална 

трансформация,  проведено на 13.09.2023 г., 14:00 часа и излъчено във Facebook 

страницата на СОС 

        Днес, 13.09.2023 г., в сградата на Столичната община, ул. „Московска” № 33, зала 

V се проведе заседание на Постоянната комисия по икономика, собственост и дигитална 

трансформация. Заседанието беше открито от г-н Ботьо Ботев - зам.-председател на 

комисията,  в 14:20 часа.   

        При направената проверка на кворума беше установено, че присъстват 13 общински 

съветници, поради което заседанието може да бъде проведено. От заседанието е 

предупредил, че ще отсъства г-н Лалов. Към началото на заседанието отсъства                       

г-н Стойнев. Списъкът на присъстващите членове на комисията е приложен към 

протокола – Приложение № 1. 

зам.-предс. Ботьо Ботев: Колеги, предложен е дневен ред от 66 точки в основен дневен 

ред и 18 точки, които са допълнителни. Обръщам внимание, че поради липса на 

становища от останалите комисии ще направя предложение точка 22, точка 33, точка 59 

и точка 63 - нямат становища от останалите комисии с оглед, на което предложението е 

същите да не бъдат гледани от водеща комисия с оглед липсата на становище от 

останалите. 

Колеги, становища и изказвания по така предложения дневен ред? 

Господин Контрера, заповядайте. 

г-н Карлос Контрера: Благодаря, господин председателстващ. Уважаеми колеги, макар 

да не съм член на комисията, правя предложение точка 9, касаеща Икономическата рамка 

на обществения транспорт, да бъде отложена и да не се разисква по същество, и ще 

повторя моите аргументи от Комисията по транспорт, където те лековато бяха 

отхвърлени, но все пак тук се намираме в Комисия по икономика и тъй като говорим за 

формирането на приходна и разходна част, свързана с обезпечаването на транспорта, 

това не може да става без разчети. 
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      Първо, Рамката е внесена през месец септември, тя е действала в продължение на 9 

месеца. По нея са извършвани на първо място, разплащания, свързани с компенсации и 

регламент, които се осигуряват от една страна от държавния бюджет, от друга страна от 

бюджета на Столична община, който все още не е приет, между другото. 

       В същото време по нея са постъпвали и приходи във връзка с продажбата на превозни 

документи. 

     Ние, за съжаление, към рамката нямаме абсолютно никакви приложени отчети и на 

месечна и тримесечна, и на шестмесечна база, какви са приходите на Центъра за градска 

мобилност по видове, какви разплащания са извършвани от Столична община и от 

Центъра за градска мобилност към операторите. Нямаме отчети от самите оператори към 

настоящия момент, относно техните извършени разходи, относно прогнозата за 

разходите и така нататък. 

    Ситуацията, действително е особена, защото практически се предлага да приемем 

Рамка, която да действа следващите три месеца, в които ние като орган няма да 

заседаваме. 

      В същото време ме притеснява и едно изречение, свързано с това, че тя влиза с 

обратна сила, което ще доведе до парадоксалната ситуация някои от транспортните 

оператори да връщат средства на Центъра за градска мобилност, при положение, че там 

има дружества като „Столичен автотранспорт“ и „Електротранспорт“, които са с 

просрочени задължения. 

      Затова в Комисията по икономика правя предложение да се отложи тази точка, да се 

изискат съответните отчети и едва тогава да пристъпим към сериозна дискусия в 

комисиите, за да преценим дали сме достатъчно информирани, за да вземем това 

решение с тези показатели. 

       В момента ние имаме една снимка, но не виждаме цялата картина, така че моля да 

подложите на гласуване това предложение и разбира се, да се изискат от трите общински 

оператора разчетите, от Центъра за градска мобилност и от Направление „Транспорт“ 

справките за извършените разходи и разбира се, за приходите. Благодаря. 

зам.-предс. Ботьо Ботев: Благодаря. 

Други предложения, колеги по дневния ред? Няма заявки. 

                   В такъв случай, подлагам на гласуване предложението на господин Контрера 

за отлагане на точка 9 от проекта на дневен ред: доклад вх. №СОА23-ВК66-

8386/08.09.2023 г.  от Зафир Зарков – общински съветник и Дончо Барбалов – зам.-кмет 
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на Столична община, за приемане на Икономическа рамка на обществения градски 

транспорт в Столична община за 2023 година 

        Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения: 

        Комисията отлага разглеждането на доклада. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

зам.-предс. Ботьо Ботев подложи на гласуване дневния ред с отложената точка 9, както 

и с предложените за отлагане точки в началото на заседанието, които  нямат становища 

от останалите комисии. Членовете на комисията гласуваха предложения от зам.- 

председателя на комисията дневен ред, както следва:  

 

№ Поименно гласуване:   

1. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

2. Диана Тонова – зам.- председател За 

3. Прошко Прошков За 

4. Татяна Георгиева За 

5. Димитър Вучев За 

6. Христиан Петров За 

7. Иван Таков За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

2. Диана Тонова – зам.- председател За 

3. Прошко Прошков За 

4. Татяна Георгиева За 

5. Димитър Вучев За 

6. Христиан Петров За 

7. Иван Таков За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 
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          Въз основа на гласуването комисията реши: 

Приема дневния ред на заседанието. 

Приетият дневен ред е приложен към протокола – Приложение № 2. 

Въз основа на състоялите се разисквания по дневния  ред комисията взе следните 

решения:  

       По т. 1 от дневния ред: доклад вх. №СОА23-ВК66-7815/21.08.2023 г. от Йорданка 

Фандъкова – кмет на СО, за съставяне и приемане на Сборен бюджет на Столична 

община за 2023 година 

зам.-предс. Ботьо Ботев: На вниманието е доклад от кмета. Докладът касае съставяне и 

приемане на сборен бюджет на Столична община, допълнително на вниманието на 

Комисията е насочен и отчет на кмета относно дейността по придобиване, управление и 

разпореждане с общинска собственост за 2022 година и изпълнението на Програмата за 

придобиване, управление и разпореждане. 

Желаете ли кратко представяне, или ако има становища и изказвания. 

Господин Барбалов е, тук, тъй като беше разглеждан в много комисии, но все 

пак ако има желание господин Барбалов, накратко, така или иначе е разпределен във 

всички комисии и имаше проведено обществено обсъждане. 

г-н Дончо Барбалов – зам.-кмет на СО: Съществува известен риск да стана малко 

досаден на уважаемите съветници, но да кажа още веднъж на Вашето внимание е проект 

за бюджет на Столична община за 2023 година, общ размер 2 милиарда и половина лева, 

670 капиталова програма, държавни делегираните дейности по държавния бюджет са 

около 970 милиона, така че това са основните параметри. Естествено вътре има детайлна 

разбивка в доклада, който е на вниманието на общинските съветници по направления, по 

общински предприятия и по всички структури на общината. 

зам.-предс. Ботьо Ботев: Благодаря Ви, господин Барбалов. 

   Всички сме наясно със значимостта на тази тема и колко е важно да бъде приет този 

доклад. Становища, господин Таков, заповядайте. 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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г-н Иван Таков: Благодаря, господин Ботев. 

       Колеги, няма да ви изненадаме, вчера говорих надълго и нашироко в Комисията по 

финанси, която е водещата за нашите забележки по бюджета, по касовото изпълнение на 

бюджета за 2022 година, по-голямата част от колегите присъстваха за това няма да се 

повтарям, но понеже се създава една атмосфера, че едва ли не заради опозицията в 

Общинския съвет, която поне аз откакто съм общински съветник от 2013 година, никога 

не сме подкрепяли бюджета, че едва ли не заради нас щели да останат учители без 

заплати, също така по общинските предприятия нямали да получат увеличение на 

заплатите, днес си позволих и на Председателски съвет и с господин Барбалов го 

обсъдихме преди малко накратко, имам едно предложение към Вас, ние сборния бюджет 

няма да го подкрепим защото той не е добър. Моите аргументи ги изложих вчера, ще ги 

изложа и утре на заседанието на Общинския съвет, но там където има необходимост, 

защото разбираме, че има нови детски градини за 2200 деца, което е прекрасно, всички 

положихме усилие това да се случи, но сега нямало да има пари за учителите в тези 

детски градини. За това предложих на господин Барбалов там където има необходимост 

от увеличение на заплати или от нови учители всички тези неща да се извадят в отделен 

доклад, който ако трябва ние ще станем съвносители и да се гласува отделно от сборния 

бюджет за да не оставяме хората без увеличение на заплати предвид икономическите 

кризи, инфлацията, която е в последните години и за да не оставим разбира се тези детски 

градини празни, да не посрещнат от септември месец децата така или иначе има огромна 

липса все още на места в детски градини за това ако господин Барбалов е готов да 

предложи такъв доклад в рамките на утрешния ден, ние дори ще дадем и съвносител на 

него. 

Става въпрос за увеличение на заплати и за заплати за учителите в детските 

градини. 

Благодаря Ви. 

зам.-предс. Ботьо Ботев: Благодаря. 

Колеги, други становища и изказвания.  

Господин Марков, заповядайте. 

г-н Стефан Марков: Благодаря, господин председателстващ. 

Учуден съм от господин Таков, първо, че имаше обществено обсъждане, 

знаете преди може би две седмици, имаше Комисия по финанси, която планирано 

заседава както всяка година на три четения. Обръщам внимание на колегата Таков, 

първо, че колегите от БСП можеше да внесат предложения във всички тези седмици. 
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      Второ не е много сериозно като отношение не само заплатите в тези детски градини, 

новопостроени детски градини, обръщам внимание и разширения, не само за заплати, 

става въпрос за издръжка на тези сгради, заплатите на културните работници, 

канализацията, която в момента тече по ерпипа в крайградските райони, ние не можем 

така да нарека да раздробим бюджета на сто отделни доклада, защото на колегата Таков 

или на някой колеги им се иска едно да подкрепя, а друго не. 

       Така че, има много важни неща в бюджета, имахме достатъчно време да предлагаме, 

да обсъждаме, обръщам внимание че извънредната Комисия по финанси е утре в 9.00 

часа сутринта, сега да се казва на заместник-кмета по финанси в три след обяд, в 

буквално последния момент да пише нови доклади, защото на колегите им е скимнало, 

че има нещо хубаво в проекта за бюджет, не ми се струва много отговорно отношение. 

        Призовавам, наистина към по-сериозно отношение и към подкрепа. Търсим колеги, 

които наистина имат отношение не само към заработването, вчера стана ясно, че 2000 са 

децата, които са приети и от септември началото на октомври искат да започнат да 

посещават детски градини. Да не повтарям, какво ще се случи когато няма бюджет и 

очакванията, по всички тези проекти. Даваме си сметка, че колегите искат обектите да 

спрат в София, за да имат какво да критикуват, но не това е отговорното поведение към 

града и към столичани. 

Благодаря. 

зам.-предс. Ботьо Ботев: Благодаря, за дуплика господин Таков. 

г-н Иван Таков: Благодаря Ви, господин Ботев. 

     По политическо и нецелесъобразно изказване не съм чул, няма нищо хубаво в този 

бюджет господин Марков, че да го подкрепяме. Аз казвам, че ние сме склонни да 

направим компромис във връзка с това, да не останат хората без увеличение на заплати 

и да може да напълним детските градини с деца, което не направихте в последните 15 

години. 

    Вие ми говорите за канализация, вие ми говорите за ремонти, погледнете си 

изпълнението на бюджета за 2022 година, изпълнението на дейност 603 – „ВиК“ сте на 

18,6 % и сега казвате колко било важно да има пари за канализацията и какво като има 

пари, като Вие не можете да ги изразходвате. Във  вътрешно кварталните улици ремонта 

е на 60 % изпълнение. Хайде дайте да не си говорим глупости, за това казах, какво 

предлагаме ние и вчера ясно ме чухте, председател сте на Комисията по финанси и знаете 

нашето мнение. Няма абсолютно нищо хубаво в този бюджет, но не искам Вие в момента 

да седите и да говорите, че заради опозицията нямало да има увеличение на заплати за 
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културните дейци, за учителите и т.н., защото това не е вярно. Вие последните десет 

години, като аз призовавам по различен начин да се гледа бюджетът, дори имахме преди 

пет, шест години с господин Барбалов работна група по съвсем различен начин да се 

съставя този бюджет и да се гледа капиталовата програма и в комисиите ресорните, Вие 

тогава казахте – бюджетът е отговорност на кмета, той го съставя, мнозинството го 

приема. Приемете си го тогава, недейте към нас да прехвърляте тази отговорност. Аз ви 

казах ние какво сме склонни като отговорна партия БСП да подкрепим. 

зам.-предс. Ботьо Ботев: Благодаря. 

Господин Барбалов, заповядайте. 

г-н Дончо Барбалов: Понеже сега тук извадих докладът за бюджета, той има грубо 

казано следното съдържание: Приходи, след което разпределение на разходите по осем 

функции, капиталова програма. Излиза, че в неговата цялост не може да го приемем, но 

по отделни доклади бихме могли, значи да подготвим тогава за осемте функции, защото 

все пак нали коя функция няма да финансираме – образование, здравеопазване, социално 

осигуряване, култура в смисъл това са отделни функции, ние можем по всяка да внесем 

отделен доклад, инвестиционната програма също в отделен доклад, и приходите още 

един доклад, да внесем десет доклада, но отгоре да не пише бюджет и Вие сте готови да 

го подкрепите, извинявайте но според мен това не е много отговорно отношение към 

проблема. Благодаря. 

зам.-предс. Ботьо Ботев: Благодаря. 

Колеги, други становища. 

Госпожо Тонова, заповядайте. 

г-жа Диана Тонова: Започваме да злоупотребяваме с фактите и числата. Не са приети 

нови 2000 деца в детски градини господин Марков, това е второ класиране, предполагам, 

че ако ги сметнем няма да са повече към 400 новите места, които са в момента. Това ще 

го проверя. Това е по отношение на статистиката и точното интерпретиране на фактите. 

    Що се касае до предложението ни, колеги Вие всички сте наясно, че този бюджет няма 

да мине, търсете си подкрепа в тези, които през цялото време калаборирахте с тях, 

очевидно и те няма да ви подкрепят. Те са в предизборна кампания, както сме и ние. 

Само, че ние сме последователни, за разлика от тях. Всеки от тях ще си играе собствената 

игра търсете си ги тях. Това е по отношение на политическите спекулации. 

     По отношение на това дали искаме, уязвими групи или групи, които изпълняват 

социални функции по социални дейности, наистина да не станат жертва на нашите 

политически действия, означава да приемете нашето предложение. Тук не говорим 
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въобще за приемливо или неприемливо перо от бюджета. Ние говорим за това, че в 

момента сме в избори, очевидно е, че няма да постигнем политически консенсус, да 

приемем този бюджет. Очевидни са нашите последователни действия и Вие го знаете, но 

още по очевидно е, че не трябва определени групи, които се грижат за социалния 

стабилитет в града ни, които обучават, образоват децата ни или се грижат за тях да 

останат без възнаграждение пак казвам заради нашите политически прения. 

        Така че, тук няма нищо нито популистично, нито неразбираемо в нашето 

предложение. 

         Призовавам, ако разума е налице и е пред политическите ни амбиции да приемем 

това предложение. Благодаря. 

зам.-предс. Ботьо Ботев: Господин Марков, за реплика. 

г-н Стефан Марков: Благодаря, използвам репликата към господин Барбалов, но ще 

коментирам не само него. 

     Господин Барбалов каза наистина да разделим бюджета, имало приходи, капиталова 

програма и т.н., да не изреждам обръщам внимание, че капиталовата програма я приехме 

с 49 гласа преди няколко месеца, мисля че от всички присъстващи в залата към онзи 

момент, включително и независими, подкрепихме капиталовата програма. Излиза, че за 

разходите сме „за“, но за приходите сме „против“ и понеже госпожа Тонова държи на 

фактите ще извадя два цитата от изказването й току що, „бюджетът така и така няма да 

мине, защо да даваме предложения“ и „ние сме в предизборна кампания“, тоест като сме 

в предизборна кампания хубаво, лошо ние не подкрепяме нищо. Това не ми се струва 

отговорно поведение. 

Благодаря, репликата ми беше към господин Барбалов. 

зам.-предс. Ботьо Ботев: Имахме две реплики към господин Барбалов, дуплика желаете 

ли господин Барбалов? 

Колеги, има ли други изказвания? 

Ще дам думата за лично обяснение на госпожа Тонова в края на дискусията. 

Имаме ли други изказвания или да считаме дискусията за изчерпана, със 

сигурно ще продължи във водещата комисия и утре в залата, така че ще имаме 

възможност да чуем аргументите. 

Госпожо Тонова, държите ли на лично обяснение? 

г-жа Диана Тонова: Да, благодаря. 

    Колега Марков, точно от Вас не очаквах има тук други хора, които правят 

интерпретации на чужди изказвания, Вие досега не бяхте от тях. 
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     Не съм ползвала израза така и така няма да мине бюджета, аз казах, че ние сме 

последователни в действията си, не сме подкрепяли бюджетът, очевидно е, че Вие нямате 

в момента нито сглобки, нито снадки, нито каквото и да било, не можете да си 

подсигурите бюджета. Това е факт безспорен. 

     Така и така да няма предложения също не съм казала, защото в момента Вие апелирате 

за това да няма предложения различни от вашето, не съм казвала нито едното, нито 

другото. Аз казах, бюджета не може да се приеме и това Вие очевидно, че след като сте 

стигнали, опрели до нашите гласове, сте наясно, че не може да си подсигурите 

мнозинството, чиято задача е да подсигури този бюджет. След като няма това да се случи, 

дайте поне да свършим работа за тези, които се грижат за децата ни, за болните ни 

близки, за тези които осъществяват социални функции, само това казах и нищо повече. 

Благодаря. 

зам.-предс. Ботьо Ботев: Благодаря. Други изказвания има ли колеги? Не виждам 

заявки, което ми дава основание да прекратя дискусията и да преминем в режим на 

гласуване. Подлагам на гласуване доклада по точка първа. 

-     „Против“ – 5. 

-     „Въздържали се“ – 1. 

-          „За“ – 8. 

       Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения: 

       Комисията подкрепя доклада с предложения проект за решение. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.-председател За 

3. Диана Тонова – зам.-председател Против 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Иван Таков Против 

10. Милка Христова Против 

11. Васко Тодоров Против 

12. Грети Стефанова Против 

13. Пеню Пенев За 

14. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  14 
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зам.-предс. Ботьо Ботев: Докладът се приема. Господин Стойнев, заповядайте. 

 

предс. Николай Стойнев: Благодаря, господин Ботев, преминаваме към точка 2 от 

дневния ред. 

 

      По т. 2 от дневния ред: Връщане за ново обсъждане на Решение № 687 по Протокол 

№ 81 от 27.07.2023 г. на Столичния общински съвет по доклад вх. №  СОА22-ВК66-

14558/2/25.07.2023 г. от д-р Антон Койчев, д.м., Милка Христова, Иво Петров, Владимир 

Митов, Ирина Йорданова, д-р Веселин Милев, Михаил Паргов , върнато със Заповед № 

АК-03- 1/04.08.2023 г. на областния управител на област София на основание чл.45, ал.4 

от ЗМСМА.  

 

- писмо вх. № СОА23-ГР94-3928/27.07.23 г. 

- писмо вх. № СОА23-ГР94-4527/29.08.23 г. 

 

предс. Николай Стойнев: Изпратено е предложение за становището на комисията на 

пощите на всички съветници. 

Има ли изказвания и становища? Няма. 

Предлагам да гласуваме изпратеното становище, като становище на 

комисията. 

 

Въз основа на състоялите се разисквания беше взето следното решение: 

1. Постоянната комисия по икономика, собственост и дигитална трансформация на 

Столичния общински съвет подкрепя Решение № 687 по Протокол № 81 от 27.07.2023 г. 

на Столичния общински съвет по доклад вх. № СОА22-ВК66-14558/2/25.07.2023 г. 

Съображенията за това са следните: 

 

Съгласно Решение № 687 от 27.07.2023 г. по Протокол № 81 на Столичния общински 

съвет е утвърдено класиране на кандидатите в процедурата за избор на членове на съвета 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 8 

                                 Против 5 

                                 Въздържали се 1 
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на директорите на общинските лечебни заведения за болнична помощ, открита съгласно 

Решение № 973 от 15.12.2022 г. на Столичния общински съвет (т. I), избрани са и са 

освободени членове на управителните органи на общинските лечебни заведения 

публични предприятия – еднолични акционерни дружества (т. II-XIV).   

Съгласно Заповед № АК-03-1/04.08.2023 г. на Областния управител на Област София 

на основание чл. 45, ал. 4 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация (ЗМСМА) Решение № 687 на Столичния общински съвет от 27.07.2023 

г., е върнато за ново обсъждане по реда на чл. 45, ал. 9 и сл. ЗМСМА.  

В своята Заповед № АК-03-1/04.08.2023 г. Областният управител на област София е 

изложил мотиви за връщане на Решение № 687 от 27.07.2023 г. за ново обсъждане, които 

в обобщен вид са следните: 1. № Доклад СОА23-ВК66-14558/2/25.07.2023 г., на базата 

на който било взето Решение № 687 на Столичния общински съвет от 27.07.2023 г, е 

подписан от недостатъчен брой от членовете на избраната с Решение № 973/15.12.2022 

г. на СОС комисия, включително резервен член, без посочване на причината за неговото 

участие; 2. налице е несъответствие между съдържанието на Доклад СОА23-ВК66-

14558/2/25.07.2023 г. и Решение № 687/27.07.2023 г. на СОС относно участвалите в 

конкурсната процедура лица и избраните за съответните позиции лица; 3. За членове на 

съответните органи са назначени лица временно – до провеждане на конкурс за 

заемането им, без преди това правомощията на лицата, заемащи тези позиции, да са били 

прекратени; 4. Комисията за номиниране, избрана с Решение № 873/12.12.2022 г. на СОС, 

е подменила волята на участниците в него. 

На основание чл. 45, ал. 9 ЗМСМА общинският съвет може да отмени, измени или 

приеме повторно върнатия за ново обсъждане акт. В тази връзка и предвид мотивите, 

изложени в Заповед № АК-03-1/04.08.2023 г. на Областния управител на област София, 

следва да бъде взето предвид следното: 

 

I.Решение № 687 от 27.07.2023 г. на Столичния общински съвет е прието в рамките на 

правомощията на Съвета, както и в изпълнение на изрични нормативни разпоредби. 

Правомощията на общинските съвети са уредени в разпоредбата на чл. 21, ал. 1 от 

ЗМСМА. Според ал. 1, т. 9 на тази норма общинският съвет е компетентен да приема 

решения за учредяване, преобразуване и прекратяване на дружества с общинско участие 

в капитала, както и да избира техните управителни и контролни органи. Общото 

събрание на акционерно дружество решава въпросите от компетентността на общото 

събрание – чл. 221 от Търговския закон (ТЗ), в т.ч. избора и освобождаването на 

членовете на органите за управление и контрол, а в едноличното акционерно дружество 

едноличния собственик на капитала решава въпросите от компетентността на общото 

събрание – чл. 219, ал. 2 ТЗ. Същата уредба е възпроизвдена аналогично и в специалния 

закон – чл. 62, ал. 3 от Закона за лечебните заведения. 

Съветът на директорите на посоченото лечебно заведение се конституира с решение 

за избор на членове му, което се приема от едноличния собственик на капитала – чл. 221, 

т. 4 вр. чл. 219, ал. 2 ТЗ. Членовете на управителните органи на общинските търговски 

дружества – публични предприятия и лечебни заведения, се определят по специален ред, 

който цели включване в състава на органите на лица с необходимите качества – след 

провеждане на конкурс – чл. 21, ал. 1 от Закона за публичните предприятия (ЗПП), 

условията и редът за който се уреждат в Правилника за прилагане на Закона за 

публичните предприятия (ППЗПП) и НОЛЗ. От друга страна, съгласно чл. 67 от ППЗПП 
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органите на местното самоуправление осигуряват създаването на професионални и 

независими органи на управление на общинските публични предприятия с ясни 

правомощия на основата на прозрачна и справедлива процедура за номиниране на 

кандидати, основана на качествата им. Процедурата за номиниране е проведена от 

нарочна комисия, избрана съгласно Решение № 973 от 15.12.2022 година на Столичния 

общински съвет, както и при спазване на определените с това Решение на СОС критерии 

за подбор в съответствие с изискванията на ЗПП (чл. 21, ал. 2) и НОЛЗ. В чл. 20, ал. 1, т. 

4 НОЛЗ е регламентирано, че СОС като упражняващ правата на едноличния собственик 

на капитала на лечебните заведения-общински еднолични акционерни дружества, има 

правомощия да избира и освобождава членовете на съвета на директорите и да определя 

възнаграждението на членовете на съвета на директорите, на които няма да бъде 

възложено управлението. В раздел ХII от НОЛЗ е регламентирана процедурата за избор 

и възлагане на управлението и контрола на общинските лечебни заведения – еднолични 

акционерни дружества. От друга страна, Решение № 687 от 27.07.2023 г. на Столичния 

общински съвет е постановено при условието на чл. 59, ал. 3 НОЛЗ вр. с чл. 70, ал. 2 

ППЗПП. Тези норми регламентират възможност при предсрочно прекратяване на 

договор за възлагане на управлението и контрола на общинско лечебно заведение – 

публично предприятие, Столичният общински съвет временно, до провеждане на 

конкурс за съответната длъжност, но за срок не подълъг оъ 6 (шест) месеца, да избере 

нов член и без предхождаща избора за съответната длъжност конкурсна процедура.     

При спазването на тези правни основания Столичният общински съвет е приел свое 

Решение № 687 от 27.07.2023 г. за избор на членове на съветите на директорите на 

общинските лечебни заведения - еднолични акционерни дружества, след проведен 

конкурс съгласно Решение № 973 от 15.12.2022 година на Столичния общински съвет.  

 

II. Изложените в Заповед № АК-03-1/04.08.2023 г. на Областния управител на област 

София съображения не обосновават незаконосъобразност на Решение № 687 от 

27.07.2023 г. на Столичния общински съвет, поради следните мотиви: 

  

1. На първо място, липсва нормативно изискване вносителите на доклада за одобряване 

на окончателното класиране да бъдат всички членове на комисията за номиниране, 

тъй като този документ не съставлява акт, съставен от комисията за номиниране при 

приключване на процедурата за избор на членовете на управителните органи на 

лечебните заведения. Съгласно чл. 68, ал. 1 от Правилника за организацията и 

дейността на Столичния общински съвет (ПОДСОС) проекти на правилници, 

наредби, инструкции, решения и други, както и предложения за техните изменения 

и/или допълнения могат да внасят общинските съветници и кметът на Столична 

община. В този смисъл не съществува изискване крайният доклад с предложение за 

класираните кандидати да бъде внесен от всички членове на комисията за 

номиниране. Нещо повече – резервният член г-жа И. Йорданова е встъпила като 

редовен член с оглед оттегляне от комисията за номиниране на неин член, тъй като 

самата комисия за номиниране е в състав от постоянни и резервни членове. С оглед 

на пълнота, следва да се отбележи, че съгласно писма с вх. № № СОА22-ВК66-

14558/3/26.07.2023 г. и СОА22-ВК66-14558/4/26.07.2023 г. д-р В. Милев и г-н М. 

Паргов изразяват желанието си да се присъединят като съвносители на Доклад № 

СОА22-ВК66-14558/2/25.07.2023 г., като по този начин цитираният Доклад е 

подписан от 7 от общо 8 от членовете на комисията за номиниране, които имат право 

да внасят доклади до Столичния общински съвет съобразно разпоредбата на чл. 68, 

ал. 1 ПОДСОС. 



13 
 

2. На второ място, съгласно чл. 53, ал. 4 НОЛЗ комисията за номиниране изготвя 

окончателното класиране на кандидатите и отправя предложение с класираните 

кандидати до Столичния общински съвет. Същевременно, видно от стр. 2 на Доклад № 

СОА22-ВК66-14558/2/25.07.2023 г. кандидатите Г. Хорозов и Т. Попмарков са участвали 

в процедурата за избор (кандидатът Т. Попмарков е кандидатствал за член на съвета на 

директорите на „Първа специализирана акушеро-гинекологична болница за активно 

лечение "Света София“ ЕАД). Също така видно от стр. 6 от цитирания Доклад 

кандидатът Г. Хорозов е получил оценка на представената бизнес програма от 5.25 и 

същата оценка и от устната част от конкурса – стр. 6.  Минималната допустима оценка 

на всеки етап от процедурата за избор на членове на управителните органи на 

общинските лечебни заведения е „мн. добър 4,50“ – чл. 46, ал. 6 НОЛЗ. В този смисъл 

става въпрос за очевидна фактическа грешка при пренасянето на имената на класираните 

съобразно Доклада на вносителите. По отношение на кандидата Г. Коларова очевидно е, 

че същата е пропусната в таблицата на класираните кандидати съобразно доклада на 

вносителите, което по своята същност не подменя същността на последващо приетото 

Решение на СОС. В допълнение, твърденията в Заповедта на областния управител на 

област София по отношение на кандидата Г. Хорозов не отговарят на истината, 

доколкото същият е класиран единствено на позицията на член на съвета на директорите 

на „Четвърта многопрофилна болница за активно лечение-София“ ЕАД, но не е избран 

за член на „Университетска първа многопрофилна болница за активно лечение-София 

„Св. Йоан Кръстител“ ЕАД (т. III на Решение № 687/27.07.2023 г. на СОС), поради което 

да е налице твърдяната несъвместимост и с оглед изискването на чл. 20, ал. 1, т. 12 ЗПП, 

респ. чл. 39, ал. 1, т. 12 НОЛЗ.  

 

3. На трето място, Решение № 687 на Столичния общински съвет от 27.07.2023 г. в 

частта относно назначаването на членове на съвета на директорите временно-до 

провеждане на конкурс, е постановено при условието на чл. 59, ал. 3 от НОЛЗ, доколкото 

същото съдържа диспозитив за освобождаване членовете на съветите на съответните 

болници преди назначаването на тяхно място на лице – временно до избор чрез конкурс. 

Съгласно Решение № 659 на Столичния общински съвет от 28.09.2017 г. са избрани 

изпълнителни директори и членове на съветите на директорите на „Първа 

специализирана акушеро-гинекологична болница за активно лечение "Света София“ 

ЕАД – д-р Г. Коларова и за „Втора специализирана акушеро-гинекологична болница за 

активно лечение-„Шейново“ ЕАД – д-р Р. Велев. С Решение № 510 от 11.07.2019 г. на 

Столичния общински съвет са подновени за срок от три години договорите за възлагане 

на управлението на изпълнителните директори на „Университетска първа 

многопрофилна болница за активно лечение – София „Св. Йоан Кръстител“ ЕАД, „Втора 

многопрофилна болница за активно лечение-София“ ЕАД, „Четвърта многопрофилна 

болница за активно лечение-София“ ЕАД, „Многопрофилна болница за активно лечение 

„Княгиня Клементина“-София“ ЕАД, Първа специализирана акушеро-гинекологична 

болница за активно лечение „Света София“ ЕАД и „Втора специализирана акушерко-

гинекологична болница за активно лечение „Шейново“ ЕАД. Съгласно Решение № 425 

на Столичния общински съвет от 24.09.2020 г. е възложено на д-р Г. Коларова и д-р Р. 

Велев да продължат да изпълняват функциите на изпълнителни директори на Първа 

специализирана акушеро-гинекологична болница за активно лечение „Света София“ 

ЕАД и „Втора специализирана акушерко-гинекологична болница за активно лечение 

„Шейново“ ЕАД, до избора на нови изпълнителни директори след провеждане на 

конкурс по нормативно установения ред.  
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4. Четвърто, Комисията за номиниране не е подменила волята на участниците в 

конкурсната процедура като е класирала същите не според позицията за която са 

кандидатствали, а е оценила участниците едновременно за всички позиции, за които са 

били годни за заемане от кандидатите. Тук следва да се обърне специално внимание на 

нормата на чл. 237, ал. 1 ТЗ, съгласно която членовете на съветите имат еднакви права и 

задължения, независимо от вътрешното разпределение на функциите между тях и 

предоставянето на право на управление и представителство на някои от тях. В този 

смисъл съветът на директорите като колективен орган може да извършва всички 

материални действия, които са възложени и на изпълнителния директор, а дружеството, 

от своя страна, се представлява само от онези негови членове, които са вписани в 

търговския регистър и регистъра на юридическите лица с нестопанска цел (чл. 235, ал. 5 

ТЗ). В светлината на гореизложеното, класирането по предложение на комисията за 

номиниране, направено съгласно Решение № 687/27.07.2023 г. на СОС е направено 

съгласно оценките на отделните кандидати. Не може да става дума за подмяна на волята, 

доколкото докладът по своя смисъл представлява единствено предложение по реда на 

чл. 53, ал. 4 НОЛЗ, а окончателното класиране е определя от страна на СОС като 

упражняващ правата на едноличния собственик на капитала на определените лечебни 

заведения-публични предприятия. 

В заключение следва да се отбележи, че Решение № 687 от 27.07.2023 година на 

Столичния общински съвет по своята правна същност не е административен акт, приет 

в изпълнение на правомощия като орган на изпълнителната власт и то не съдържа 

властническо волеизявление на оправомощен орган, с което да се засягат права и законни 

интереси на трети лица. По своя характер решението представлява волеизявление на 

упражняващия правата на едноличния собственик на капитала за избор, респ. 

освобождаване на неговите органи на управление, в този смисъл има характер на 

протокол по чл. 232а ТЗ. Възлагането на управлението на търговското дружество е 

особен вид граждански договор, т. нар. мениджърски договор, който е разновидност на 

мандатния договор. Съществена негова характеристика е равнопоставеността на 

субектите, поради което породените отношения следва да се уреждат по правилата на 

гражданското и търговското право. В този смисъл е и константната съдебна практика, 

както и становището на ВАС, изразено в Определение № 7069 от 27.06.2023 г. на ВАС 

по адм. д. № 6286/2023 Г., III отд.,  Определение № 8322 от 29.09.2022 г. на ВАС по адм. 

д. № 8361/2022 Г., III отд.,  Определение № 13189 от 7.10.2019 г. на ВАС по адм. д. № 

11177/2019 г., III отд., Определение № 2947 от 8.03.2018 Г. на ВАС по адм. д. № 

2045/2018 Г., IV отд., Определение № 12530 ОТ 21.11.2016 Г. на ВАС по адм. д. № 

12124/2016 Г., VII отд. и др. В Определение № 2888 от 9.03.2017 г. на ВАС по адм. Д. № 

2582/2017 г., I отд. се посочва, че наличието на „наличието на подобна специална 

материалноправна уредба (чл. 63, ал. 3 ЗЛЗ) по отношение на лечебните заведения не 

променя характера на правоотношението от гражданско в административно…“.  

В тази връзка актът на Столичния общински съвет - Решение № 687 от 27.07.2023 г., 

в качеството му на орган, упражняващ правата на Столична община като едноличен 

собственик на капитала на общинските лечебни заведения не урежда административни 

правоотношения, а оттам и не подлежи на проверка за законосъобразност по реда на 

административния съдебен контрол (в този смисъл е и Определение № 7841/15.07.2014 

г. по т. д. № 4973/2014 г. на Софийския градски съд). Не на последно място, 

освобождаването, респ. избирането на член на съвета на директорите не е обвързано с 

наличие на каквито и да било основания и зависи единствено от свободната преценка на 

общото събрание, съответно на едноличния собственик на капитала при еднолично 

акционерно дружество.  
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Нещо повече – в Определение № 14691 от 22.11.2012 г. по адм. д. № 13087/2012 Г., 

VІІІ отд. на ВАС се посочва, че решение на общинския съвет, прието на основание чл. 

21, ал. 1, т. 9 ЗМСМА „не попада в обхвата на актовете на общинските съвети, които 

подлежат на контрол по реда на чл. 32, ал. 2 от ЗА и чл. 45, ал. 4 и 8 от ЗМСМА“, т.е. 

подлежащи на контрол по законосъобразност от страна на областния управител. В 

допълнение, отбелязва се, че „съгласно тълкувателно решение № 5 от 10.12.2008 г. по 

тълк. дело № 20 от 2007 г. на Върховния административен съд, областният управител 

може да упражни контрол за законосъобразност върху всички решения на общинските 

съвети, когато спорните хипотези попадат в приложното поле на чл. 45, ал. 4 от 

ЗМСМА във връзка с чл. 32, ал. 2 от ЗА“. В този смисъл е и Определение № 4045 от 

22.03.2013 г. по адм. д. № 3482/2013 Г., ІV отд. на ВАС. 

 

 2. Въз основа на състоялите се разисквания и на мотивите, изложени по т.1 от 

настоящото становище, Постоянната комисия по икономика, собственост и дигитална 

трансформация като водеща комисия, предлага на основание чл. 75, ал. 1 от Правилника 

за организацията и дейността на Столичния общински съвет следния проект за решение: 

 2.1. Изменя Решение № 687 на Столичния общински съвет от 27.07.2023 г., 

Протокол № 81, точка 19 от дневния ред по Доклад СОА23-ВК66-14558/2/25.07.2023 г., 

върнато за ново обсъждане със Заповед № АК-03-1/04.08.2023 г. на Областния управител 

на област София, в частта по отношение на т. XII и т. XIII, които придобиват следната 

редакция: 

  „XII. Освобождава като членове на съвета на директорите на „Втора 

специализирана акушеро-гинекологична болница за активно лечение-„Шейново“ 

ЕАД, ЕИК 130485795: 

1. Даниела Стоянова Шиклева; 

2. Пламен Станев Димов. 

 

XIII. Избира за членове на съвета на директорите на „Втора специализирана 

акушеро-гинекологична болница за активно лечение-„Шейново“ ЕАД, ЕИК 130485795, 

за срок от 3 години, както следва: 

1. Даниела Стоянова Шиклева – за позицията на независим член (5,50); 

2. д-р Пламен Станев Димов – за позицията на член (5,50). 

 

 2.2. „Столичен общински съвет на основание чл. 21, ал. 1, т. 9 вр. с ал. 2 и чл. 45, ал. 

9 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 221, т. 4 вр. с чл. 

219, ал. 2 от Търговския закон,  чл. 63, ал. 1 и ал. 3 от Закона за лечебните заведения, чл. 

21, ал. 1 от Закона за публичните предприятия вр. с чл. 48, ал. 4 от Правилника за 

прилагане на Закона за публичните предприятия, чл. 20, ал. 1, т. 4, чл. 54, ал. 1 и чл. 59, 

ал. 3 от Наредбата за общинските лечебни заведения ПОВТОРНО ПРИЕМА Решение № 

687 на Столичния общински съвет от 27.07.2023 г., Протокол № 81, точка 19 от дневния 

ред по Доклад СОА23-ВК66-14558/2/25.07.2023 г., върнато за ново обсъждане със 

Заповед № АК-03-1/04.08.2023 г. на Областния управител на област София, в частта от 

т.т. I-XI.“    
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    По т. 3 от дневния ред: доклад вх.№ СОА23-НЦ62-409/19/05.09.2023 г. от Йорданка 

Фандъкова – кмет на Столична община, за кандидатстване с концепции за интегрирани 

териториални инвестиции (ИТИ) по Процедура за кандидатстване №BG16FFPR003-

2.001 – „Концепции за интегрирани териториални инвестиции (ИТИ)“ (като водещ 

партньор и партньор) и даване на съгласие за сключване на Споразумение за 

партньорство за подготовка и изпълнение на концепции за ИТИ, съгласно Приложение 

А2 от Единни указания за кандидатстване с концепции за ИТИ (Единните указания) 

       Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения: 

       Комисията подкрепя доклада с предложения проект за решение. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Прошко Прошков За 

5. Стефан Марков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Иван Таков За 

10. Милка Христова За 

11. Васко Тодоров За 

12. Грети Стефанова За 

13. Пеню Пенев За 

14. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  14 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 14 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Прошко Прошков За 

5. Стефан Марков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Иван Таков За 
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       По т. 4 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК66-7859/23.08.2023 г.  от инж. Ангел 

Джоргов - зам.-кмет на Столична община, относно общинска строителна програма за 

изграждане, реконструкция и ремонт на обекти - публична общинска собственост за    

2023 г. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по транспорт и пътна безопасност, 

на Постоянната комисия по инженерна инфраструктура и енергийно планиране, на 

Постоянната комисия по опазване на околната среда, земеделие и гори и на Постоянната 

комисия по финанси и бюджет, подкрепя доклада с предложения проект за решение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

     

 

 

 

 

 

 

10. Милка Христова За 

11. Васко Тодоров За 

12. Грети Стефанова За 

13. Пеню Пенев За 

14. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  14 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 13 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Прошко Прошков За 

5. Стефан Марков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Иван Таков За 

10. Милка Христова За 

11. Васко Тодоров За 

12. Грети Стефанова За 

13. Пеню Пенев За 

14. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  14 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 14 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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   По т. 5 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ТД26-7811/2/26.07.2023 г. от Дончо 

Барбалов - зам.-кмет на Столична община, за даване на съгласие за учредяване 

безвъзмездно право на ползване на „Метрополитен“ ЕАД върху недвижими имоти 

частна общинска собственост 

      Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителното становище на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя 

доклада с предложения проект за решение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        По т. 6 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ТД26-12666/1/06.09.2023 г. от 

Десислава Билева - зам.-кмет на Столична община, за подписване на Договор за 

организиране на дейностите по събиране и транспортиране, временно съхраняване, 

разкомплектоване и предаване за оползотворяване и/или обезвреждане на отпадъците от 

излезли от употреба моторни превозни средства (ИУМПС) между Столична община и 

„Автоекопроджект“ АД 

       Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения: 

       Комисията подкрепя доклада с предложения проект за решение. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Прошко Прошков За 

5. Стефан Марков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Иван Таков За 

10. Милка Христова За 

11. Васко Тодоров За 

12. Грети Стефанова За 

13. Пеню Пенев За 

14. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  14 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 14 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 
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        По т. 7 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК66-8351/07.09.2023 г. от Десислава 

Билева - зам.-кмет на Столична община, за провеждане на търг с явно наддаване за 

продажба на образуван отпадък с код 19 12 02 – черни метали 

   Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по опазване на околната среда, 

земеделие и гори и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

4. Прошко Прошков За 

5. Стефан Марков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Иван Таков За 

10. Милка Христова За 

11. Васко Тодоров За 

12. Грети Стефанова За 

13. Пеню Пенев За 

14. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  14 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 14 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Прошко Прошков За 

5. Стефан Марков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Иван Таков За 

10. Милка Христова За 

11. Васко Тодоров За 

12. Грети Стефанова За 

13. Пеню Пенев За 

14. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  14 

                                                    в т.ч.:  
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    По т. 8 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК66-8354/07.09.2023 г. от Зафир Зарков 

– общински съветник и Дончо Барбалов – зам.-кмет на Столична община, за обновяване 

на подвижния състав на наземния обществен транспорт и съпътстваща инфраструктура 

предс. Николай Стойнев: Комисията по транспорт е предложила нов проект за 

решение. Новият проект за решение го имате на разположение, като тук експертите са 

подготвили в новия проект за решение поради техническа грешка в точка 2 израза 

„Приложение № 1“ да се запише „Приложение № 2“. 

В текста на Приложение № 1 и Приложение № 2 навсякъде вместо „2023 

година“ да се запише „2024 година“. 

Има ли въпроси и становища? Няма. 

Преминаваме към гласуване. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

становището на Постоянната комисия по транспорт и пътна безопасност, подкрепя 

доклада и предлага нов проект за решение, неразделна част от настоящото становище. 

   В новия проект за решение, поради допусната техническа грешка в т. 2, изразът: 

„…Приложение №1“ да се запише: „…Приложение №2“. 

   В текста на Приложение №1  и Приложение №2 навсякъде вместо „2023 г.“ да се 

запише: „…2024 г.“. 

                                 За 14 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател Въздържал се 

4. Прошко Прошков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Димитър Вучев За 

7. Христиан Петров За 

8. Милка Христова Въздържал се 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова Въздържал се 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  
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ПК по транспорт и пътна безопасност подкрепя доклада и предлага нов проект за решение. 

 

        По т. 10 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ТД26-7251/3/19.07.2023 г. от Карлос 

Контрера – общ. съветник, за придобиване на автобуси за обезпечаване на транспортната 

задача, изпълнявана от „Столичен автотранспорт“ ЕАД 

предс. Николай Стойнев: Имаме отрицателно становище на Комисията по транспорт и 

отрицателно становище на Комисията по финанси. Не подкрепят предложеното 

предложение за решение. 

Има ли изказвания, предложения? Няма. 

Предлагам да се присъединим към становището на Комисията по финанси и 

Комисията по транспорт. 

Преминаваме към гласуване. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се 

присъединява към становищата на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по транспорт и пътна безопасност и не подкрепя доклада с 

предложения проект за решение.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 За 8 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 4 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател Въздържал се 

4. Прошко Прошков За 

5. Стефан Марков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Милка Христова Въздържал се 

10. Васко Тодоров За 

11. Грети Стефанова За 

12. Пеню Пенев За 

13. Михаил Петров Против 

                               Общо гласували:  13 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против 1 

                                 Въздържали се 2 
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ПК по транспорт и пътна безопасност и ПК по финанси и бюджет не подкрепят доклада с 

предложения проект за решение.   

 

        По т. 11 от дневния ред: доклад вх.№ СОА23-ТД26-12914/4/07.09.2023 г.  от 

Николай Стойнев,  Стефан Марков и Прошко Прошков - общ. съветници, за изразяване 

на становище по Бизнес план на „Софийска вода“ АД за периода 2022-2026 г., придружен 

с писмо вх.№СОА23-ТД26-12914/5/08.09.2023 г. 

зам.-предс. Ботьо Ботев води заседанието на комисията. В зала присъстват 

представители на дружеството. 

Колеги, има ли становища? 

Господин Прошков, заповядате. 

г-н Прошко Прошков: Благодаря, господин Ботев. 

Вече проведохме дебат в две от комисиите, по-скоро вземам думата за да 

нанеса технически корекции, за които ние вносителите обърнахме внимание в 

последните дни, след което разбира се при дискусия ще вземем отношение. 

Колеги, допусната е първо една техническа грешка, която ми се иска да 

отстраним, в решението, което е в проекта на доклад. Имаме два пъти № 2 в решението, 

много е дребна грешка, но все пак. Там където е записано: „Предлага на Комисията за 

енергийно и водно регулиране при разглеждане“ и т.н. е № 2, а трябва да е № 3, а 

съответно № 3 да стане № 4. Ще помоля просто да го формулирате, както трябва, всички 

колеги ме разбират какво имам предвид.  

      Втората корекция, която правя всъщност е по същество. Тъй като в това решение ние 

гласуваме становището по бизнес плана на колегите от „Концесионен контрол“, което е 

приложение № 1, за което им благодаря, всъщност и за срочната и спешна работа по 

приемането на този план, който всъщност вече се забави твърде много и след като е 

налично споразумението сега е моментът да приемем да започнат работата и по 

инвестиционната програма. 

     В становището на колегите от „Концесионен контрол“ в част от таблицата, в която са 

показателите за качество има числа, които са от предходни версии, това е техническа 

грешка, на която също като съвносител се извинявам, че не съм обърнал внимание. 

Актуалните заложени в доклада в текстовата част на доклада могат да се видят колеги, 

параметри на показатели за качество, които сега ще изброя са по-амбициозни от тези, 

които са в становището на „Концесионен контрол“ така, че в това отношение дори 

говорим за по-добри параметри. 
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Самото нещо, което ще прочета като предложения за промяна за да го има в 

протокола и ще го предоставя на госпожа Галова, писмено за да го отразим е следното: 

В приложение № 1 към решение съответно на Столичния общински съвет, а 

именно: Становище по проект на Бизнес план 2022-2026 г., на „Софийска вода“ АД в 

раздел „Дългосрочни нива на показателите за качество на предоставените ВиК услуги“, 

в таблицата отразяващата нивата на показателите за качество на ВиК услугите в периода 

2022 – 2026 г., постигнато ниво през базовата 2020 година, разчет 2026, определените от 

„Софийска вода“ АД индивидуални цели и определите от КЕВР дългосрочни нива за 

сектора се правят следните изменения:        

„В ред 20, показател 12а, колона 11 – индивидуална цел за 2026 година, 

числото 1,78 да се чете 1,58“. 

В ред 21, показател за качество 12б, колона 11 – индивидуална цел за 2026 

година, числото 3,11 да се чете 2,53. 

В ред 22, показател за качество 12в, колона 11 – индивидуална цел за 2026 

година, числото 1,13 да се чете 1,21. 

В ред 23, показател за качество 12г, колона 11 – индивидуална цел за 2026 

година, това е името на колоната, числото 90,14 % да се чете 95 %. 

Това са технически грешки, които ми се искаше да ги отстраним на водеща 

комисия, забелязахме ги вчера, тъй като всъщност ние гласуваме становището по 

приложение № 1 и това е записано в решението на Общинския съвет. 

Благодаря Ви, колеги, исках просто това уточнение да направя. 

зам.-предс. Ботьо Ботев: Благодаря, господин Прошков. 

Колеги, има ли други изказвания и становища по доклада? Не виждам. 

     В такъв случай подлагам на гласуване доклада с предложенията за изменения по 

същество, техническа грешка в номерацията на проекта за решение и измененията 

касаещи приложение № 1, които бяха представени подробно от страна на колегата 

Прошков. Преминаваме към гласуване. 

 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по инженерна инфраструктура и 

енергийно планиране и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя доклада 

и предлага следните изменения: 

       Поради допусната техническа грешка в проекта за решение, повторно изписаната т. 

2, да станат съответно т. 3 

       Съществуващата т.3 да стане т.4 
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       В Приложение №1 към проекта за решение - Становище по Проект на БП 2022-2026 

г. на Софийска вода АД - в раздел "Дългосрочни нива на показателите за качество (ПК) 

на предоставяните ВиК услуги, в таблицата отразяваща Нивата на показателите за 

качество на ВиК услугите в периода 2022-2026 г., постигнато ниво през базовата 2020 г., 

разчет 2026 г., определените от „Софийска вода“ АД индивидуални цели и определените 

от КЕВР дългосрочни нива за сектора, да се направят следните изменения: 

       В Ред 20 (ПК 12а), колона 11 - Индивидуална цел за 2026 г. - числото 1,78 да се чете 

1,58; 

       В Ред 21 (ПК 12б), колона 11 - Индивидуална цел за 2026 г. - числото 3,11 да се чете 

2,53; 

       В Ред 22 (ПК 12в), колона 11 - Индивидуална цел за 2026 г. - числото 1,13 да се чете 

1,21; 

       В Ред 23 (ПК 12г), колона 11 - Индивидуална цел за 2026 г. - числото 90,14% да се 

чете 95%. 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     По т. 12 от дневния ред: доклад вх.№СОА22-ТД26-15773/3/07.09.2023 г. от Николай 

Стойнев и Стефан Марков - общ. съветници, за продължаване срока на ликвидация на 

„Метрострой“ ЕАД - в ликвидация 

зам.-предс. Ботьо Ботев води заседанието на комисията. 

     Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителното становище на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя 

доклада с предложения проект за решение. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател Въздържал се 

4. Прошко Прошков За 

5. Стефан Марков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Милка Христова Въздържал се 

10. Васко Тодоров Въздържал се 

11. Грети Стефанова Въздържал се 

12. Пеню Пенев За 

13. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  13 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 9 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 4 
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   По т. 13 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ДИ04-2580/3/07.09.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м., д-р Веселин Милев и Карлос Контрера – общ. съветници, за освобождаване 

и избор на нов изпълнителен директор на директорите на „Втора специализирана 

акушеро-гинекологична болница за активно лечение-Шейново“ ЕАД 

предс. Николай Стойнев: имаме промяна от Комисията по здравеопазване, която 

предлага корекция на точка ІV от проекта за решение: 

„IV. Възлага на председателя на съвета на директорите на „Втора специализирана 

акушеро-гинекологична болница за активно лечение-Шейново“, ЕИК 130485795, 

писмено да уведоми освободения изпълнителен директор по т. I за прекратяване на 

договора за управление, както и да подпише договор за възлагане на управлението с 

избрания изпълнителен директор на „Втора специализирана акушеро-гинекологична 

болница за активно лечение-Шейново“ по т. II по реда на чл. 244, ал. 7 от Търговския 

закон и Наредбата за общинските лечебни заведения.“ 

      Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

становището на Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика, подкрепя 

доклада и предлага следното изменение: 

Нов текст на т. ІV от проекта за решение: 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Прошко Прошков За 

5. Стефан Марков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Милка Христова За 

10. Васко Тодоров За 

11. Грети Стефанова За 

12. Пеню Пенев За 

13. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  13 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 13 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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„IV. Възлага на председателя на съвета на директорите на „Втора специализирана 

акушеро-гинекологична болница за активно лечение-Шейново“, ЕИК 130485795, 

писмено да уведоми освободения изпълнителен директор по т. I за прекратяване на 

договора за управление, както и да подпише договор за възлагане на управлението с 

избрания изпълнителен директор на „Втора специализирана акушеро-гинекологична 

болница за активно лечение-Шейново“ по т. II по реда на чл. 244, ал. 7 от Търговския 

закон и Наредбата за общинските лечебни заведения.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по здравеопазване и социална политика подкрепя доклада и предлага изменение в проекта за 

решение. 

        По т. 14 от дневния ред: доклад вх.№СОА19-ВК66-3910/2/07.09.2023 г. от Татяна 

Георгиева, Анатоли Илиев, Николай Велчев, Владимир Митов и Веселин Калановски - 

общински съветници, за учредяване на безвъзмездно право на ползване за срок от 5 /пет/ 

години на недвижим имот, частна общинска собственост (AOC № 306/14.12.1998 на СО 

- район „Средец“), представляващ нежилищно помещение с площ от 120 кв.м., находящ 

се на бул. „Михай Еминеску“ № 5, район „Средец“ , за нуждите на Фондация „София - 

европейска столица на спорта“ 

      Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителното становище на Постоянната комисия за децата, младежта и спорта, 

подкрепя доклада с предложения проект за решение. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател Въздържал се 

4. Прошко Прошков За 

5. Стефан Марков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Милка Христова За 

10. Васко Тодоров Въздържал се 

11. Грети Стефанова Против 

12. Пеню Пенев За 

13. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  13 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против 1 

                                 Въздържали се 2 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 
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       По т. 15 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-МЦ29-349/3/07.09.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м., д-р Веселин Милев и Милка Христова – общ. съветници, Дончо Барбалов 

– зам.-кмет на Столична община, за изменение на Решение № 665/13.07.2023 г. задаване 

съгласие Столична община да разходва бюджетни средства, за погасяване на задължения 

на „Медицински център XVI - София“ ЕООД - в ликвидация и суброгиране в правата на 

удовлетворените кредитори 

предс. Николай Стойнев: Комисията по финанси в становището си са записали в точка 

1 от приложения проект за решение след цифрите 1.1 се добавя следния текст: 

„Съответните суми включително главница, лихва и разноски“. 

Има ли въпроси? 

Заповядайте, госпожо Стефанова. 

г-жа Грети Стефанова: Уважаеми колеги, така и не съм получила до ден днешен 

въпреки питане от много от нас общинските съветници, какво стана със сметката към 

„Софийска вода“, която трябваше да се изплати, която сметка беше равностойността на 

два басейна, приблизително? 

предс. Николай Стойнев: Други въпроси и становища? Няма. 

г-жа Грети Стефанова: Няма ли отговор? 

предс. Николай Стойнев: Не виждам, някой който да може. 

Госпожо Христова, заповядайте. 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Прошко Прошков За 

5. Стефан Марков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Милка Христова За 

10. Васко Тодоров За 

11. Грети Стефанова За 

12. Пеню Пенев За 

13. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  13 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 13 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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г-жа Милка Христова: И друг път сме коментирали, става въпрос за една много 

очевидна и доста неприятна злоупотреба, да не кажа гадна, просто там наемателят, който 

поддържа паркинг и автомивка най-вероятно, не най-вероятно, а нашето дружество 

„ВиК“ установи, че всъщност едно отклонение и там се черпи вода, която обаче се отчита 

на водомера на нашето „ДКЦ“. 

     За да можем да се получим парите, ако липсва желание, а то най-вероятно липсва 

желание от този, който е ползвал неправомерно тази вода, следва да се води дело, така 

че това, което бихме могли евентуално да направим е да вземем решение, но това 

вероятно ще стане следващия мандат, да задължим и самата Столична община вече, 

която субродира в правата на кредитора и след като се ликвидира дружеството тя влиза 

в тези права, да води дело за неправомерно похарчената вода. Все още не е загубено 

нищо, тъй като срока е 5 години, той все още, в смисъл не е покрит с давност това 

вземане. 

предс. Николай Стойнев: Благодаря. Госпожо Стефанова, заповядайте. 

г-жа Грети Стефанова: Уважаеми колеги, това че е много гадно не знам как звучи на 

софиянци, този въпрос го задавам вече може би година, може и повече и сега да казваме, 

че следващите ще решат проблема и да гласуваме всичко все едно пито, платено и нищо 

не е станало, това не е гадно колеги, това е проблем, който Столична община трябваше 

да даде на Прокуратурата, защото там има автомивка, която всички софиянци знаят и 

някакви взаимоотношения явно със Столична община, които взаимоотношения 

предполагам не позволяват да се даде гласност на проблема и да се търси решение през 

Прокуратурата. Дано да бъркам, много моля колеги опровергайте ме в тези съмнения и 

помогнете на софиянци да разберат, че в Столична община си вършим работата по закон. 

Не решаваме проблемите, защото някой е гаден, а друг по-малко гаден, и не може 

софиянци да плащат водата на една автомивка, която не знам може би от десет години 

работи и явно това не е случай от няколко месеца. Още повече на предишно заседание 

дадох сигнал, че там е изградена стена, бутафорно, която крие връзките с „ВиК“ мрежата 

и продължава да се използва водата по същия начин и да се начислява по същия начин.  

    Някой взе ли предвид това становище, мнение, този въпрос, отговори ли ми някой? И 

въпросът не го задавам аз, въпросът го задават софиянци, които ще платят сметката.  

   Искам отговор нормален, адекватен от компетентна структура в Столична община.  

г-жа Милка Христова: Ще използвам реплика, госпожо Стефанова малко прозвуча като 

упрек към мен, въпреки че бях човекът, който за пръв път постави този въпрос и ако си 

спомняте този въпрос беше поставен когато беше обявен конкурс за отдаване под наем 
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на този обект и тогава изрично казах, че ще проследя кой е победител на конкурса и дали 

ще победи досегашния наемател. Що се отнася до това как трябва да се уредят 

отношенията, това не е Прокуратурата, защото това са гражданско правни, търговски 

отношения и тогава, когато ползва някой неправомерно това не е престъпление, а това е 

начин да си търсите задълженията. 

   Въпросът ви е релевантен, имаме правото като Общински съветници да търсим тези 

отговори по установения ред, да правим предложения, да правим питания, надявам се, 

че в началото на следващия мандат това ще бъде направено. 

предс. Николай Стойнев: Благодаря и аз, ако има някакви съмнения за злоупотреби 

разбира се всеки от нас може да сезира компетентните органи. За да приключи 

процедурата по ликвидация на дружеството те трябва да си покрият тези задължения и 

след това по съдебен ред да се търси възстановяване на сумите, които така или иначе 

общината ще трябва да плати за да приключи ликвидацията. 

Преминаваме към гласуване. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

становищата на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на Постоянната комисия 

по здравеопазване и социална политика, подкрепя доклада с предложения проект за 

решение, като предлага следното изменение: 

     В т. 1 от предложения проект за решение, след цифрите 1.1. се добавя следния израз: 

"Съответните суми, вкл. главница, лихви и разноски".       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по здарвеопазване и социална политика подкрепя доклада с предложения проект за решение. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Стефан Марков За 

3. Татяна Георгиева За 

4. Димитър Вучев За 

5. Христиан Петров За 

6. Милка Христова За 

7. Васко Тодоров За 

8. Грети Стефанова Против 

9. Пеню Пенев Въздържал се 

10. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  10 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 8 

                                 Против 1 

                                 Въздържали се 1 
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ПК по финанси и бюджет подкрепя доклада и предлага изменение в проекта за решение. 

 

     По т. 16 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК66-6923/1/26.07.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м. и д-р Веселин Милев – общ. съветници, Дончо Барбалов – зам.-кмет на 

Столична община, за даване съгласие на „Диагностично-консултативен център VI-

София" ЕООД да закупи със собствени средства ехокардиограф - дълготраен материален 

актив 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

    По т. 17 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-МЦ29-468/2/07.09.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м. и Милка Христова – общ. съветници, Дончо Барбалов – зам.-кмет на 

Столична община, за даване съгласие на „Диагностично-консултативен център XXV-

София" ЕООД да закупи със собствени средства биохимичен автоматичен анализатор - 

дълготраен материален актив 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Стефан Марков За 

3. Татяна Георгиева За 

4. Димитър Вучев За 

5. Христиан Петров За 

6. Милка Христова За 

7. Васко Тодоров За 

8. Грети Стефанова За 

9. Пеню Пенев За 

10. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  10 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 
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     По т. 18 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-МЦ29-487/2/07.09.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м. и Милка Христова – общ. съветници, Дончо Барбалов – зам.-кмет на 

Столична община, за даване съгласие на „Диагностично-консултативен център XXV-

София" ЕООД да извърши основен ремонт, като закупи със собствени средства PVC 

дограма - дълготраен материален актив 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Стефан Марков За 

3. Татяна Георгиева За 

4. Димитър Вучев За 

5. Христиан Петров За 

6. Милка Христова За 

7. Васко Тодоров За 

8. Грети Стефанова За 

9. Пеню Пенев За 

10. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  10 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Стефан Марков За 

3. Татяна Георгиева За 

4. Димитър Вучев За 

5. Христиан Петров За 

6. Милка Христова За 

7. Васко Тодоров За 

8. Грети Стефанова За 

9. Пеню Пенев За 

10. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  10 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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    По т. 19 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-12369/30.08.2023 г. от Татяна 

Георгиева - общински съветник и Димитър Димов – кмет на район „Надежда“, отмяна на 

Решение № 236 по Протокол №74 от 06.04.2023 г. на Столичен общински съвет, 

придружен с писмо с вх. № СОА23-ВК08-12474/31.08.2023 г. с приложен проект за 

решение. 

предс. Николай Стойнев: Комисията за децата, младежта и спорта подкрепя доклада с 

предложения проект за  решение от 31 август 2023 година. 

Има ли въпроси?  

Госпожо Христова, заповядайте. 

г-жа Милка Христова: Постави въпрос защо се налага отмяната на решението? 

г-жа Татяна Георгиева: Проблемът е в това, че не бяха регистрирани в обществена 

полза. Времето, в което го забавихме имахме разговори с тях дали да регистрират ново 

дружество в обществена полза. Накрая решиха, че им е по-удобно да се явят на конкурс, 

ако има други желаещи да се борят и за това отменяме решенето и отваряме конкурс, 

всъщност документацията ще бъде разгледана от следващия Общински съвет. 

предс. Николай Стойнев: Благодаря. Преминаваме към гласуване. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителното становище на Постоянната комисия за децата, младежта и спорта, 

подкрепя доклада с предложения проект за решение, с писмо с вх. № СОА23-ВК08-

12474/31.08.2023 г.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Стефан Марков За 

4. Татяна Георгиева За 

5. Димитър Вучев За 

6. Христиан Петров За 

7. Милка Христова За 

8. Васко Тодоров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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        По т. 20 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-12550/01.09.2023 г.  от Татяна 

Георгиева - общински съветник и Димитър Димов – кмет на район „Надежда“, за 

промяна на т. III от решение №555 по протокол №79 от 29.06.2023г. на СОС относно 

продажба на недвижим имот – частна общинска собственост на територията на район 

„Надежда“ 

    Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителното становище на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя 

доклада с предложения проект за решение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

   По т. 21 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-12722/07.09.2023 г.  от Татяна 

Георгиева - общински съветник и Димитър Димов – кмет на район „Надежда“, за конкурс 

за „Отдаване под наем на недвижим имот – публична общинска собственост, 

представляващ спортен терен - открит обект за спортни дейности, находящ се в  кв. 

„Требич”,  имот с идентификатор  68134.1333.683.- вписан в списък на спортните обекти 

– общинска собственост, предмет на управление и разпореждане за 2023г.  съгласно чл.7 

ал. 5 от  Наредбата за управление и разпореждане с общински спортни обекти и за 

финансово подпомагане на спортната дейност на територията на Столична община, 

писмо вх.№СОА23-ВК08-12722/1/08.09.2023 г. с приложена експертна оценка 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на Постоянната комисия 

за децата, младежта и спорта, подкрепя доклада и предлага следните изменения: 

       В правните основания на проекта за решение, да отпадне следния текст: „….е 

необходимо да бъде проведен конкурс за отдаване под наем на недвижим имот публична- 

общинска собственост…“ 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Стефан Марков За 

4. Татяна Георгиева За 

5. Димитър Вучев За 

6. Христиан Петров За 

7. Васко Тодоров За 

8. Грети Стефанова За 

9. Пеню Пенев За 

10. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  10 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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       Съществуващите точки 2, 3, 4, /4.1, 4.2 и 4. 3/, 5 и повторно изписаната т. 5  в проекта 

за решение, да станат съответно т. 1, 2, 3 /3.1, 3.2 и 3.3/, 4 и 5.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по финанси и бюджет и ПК за децата, младежта и спорта подкрепят доклада и предлагат 

изменение в проекта за решение. 

 

        По т. 22 от дневния ред: доклад вх.№СОА18-ВК66-829/11/18.07.2023 г. от Малина 

Едрева – Председател на ПКОКНКМ, за предоставяне безвъзмездно и безсрочно за 

управление на подземна сграда (част от бившия мавзолей на Георги Димитров) с 

идентификатор 68134.100.57.5 със застроена площ от 1461,00 кв.м., находяща се в УПИ 

I, кв.478, м. „Центъра”, поземлен имот с идентификатор 68134.100.57, пл. „Княз 

Александър I”, район „Средец” на Регионален исторически музей - София и изработване 

на задание и обявяване на конкурс за идеен архитектурен проект за Музей на 

тоталитарния култ 

       Постоянната комисия по икономика, собственост и дигитална трансформация не 

разгледа доклад вх.№СОА18-ВК66-829/11/18.07.2023 г. от Малина Едрева – Председател 

на ПКОКНКМ. 

       

        По т. 23 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ТД26-13025/2/08.09.2023 г. от 

Димитър Вучев – общински съветник, за даване на мандат на представителя на Столична 

община в Общото събрание на акционерите в „Интер Експо и Конгресен Център“ АД за 

гласуване на точките от дневния ред на обявеното за 05.10.2023 г. редовно Общо 

събрание на акционерите 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Стефан Марков За 

4. Прошко Прошков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Димитър Вучев За 

7. Христиан Петров За 

8. Васко Тодоров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителното становище на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя 

доклада с предложения проект за решение.  

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

   По т. 24 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ТД26-12697/1/08.09.2023 г. от Димитър 

Вучев – общински съветник, за даване на мандат на представителя на Столична община 

в Общото събрание на акционерите в „София крематориум“ АД за гласуване на точките 

от дневния ред на обявеното за 26.09.2023г. редовно Общо събрание на акционерите 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителното становище на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя 

доклада с предложения проект за решение. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Стефан Марков За 

4. Прошко Прошков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Димитър Вучев За 

7. Христиан Петров За 

8. Васко Тодоров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Стефан Марков За 

4. Прошко Прошков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Димитър Вучев За 

7. Христиан Петров За 

8. Васко Тодоров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров За 
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     По т. 25 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-10535/1/25.07.2023 г.  от Николай 

Александров – кмет на район „Оборище“, за кандидатстване на Столична община, чрез 

район „Оборище“ с проектно предложение „Интеграционен, културен и образователен 

център за бежанци и мигранти „Отворени обятия“ по процедура DFPO-1.008 на Фондът 

за двустранни отношения 

       Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения: 

      Комисията подкрепя доклада с предложения проект за решение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        По т. 26 от дневния ред: доклад вх.№СОА21-ВК08-8325/23/11.07.2023 г. от 

Николай Александров – кмет на район „Оборище“, за откриване на процедура за 

провеждане на публичен търг за продажба на недвижим имот-частна общинска 

собственост, находящ се в гр. София, район „Оборище”, ул. „Бачо Киро” № 22, ет.3 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

становището на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на Постоянната комисия 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 
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по устройство на територията, архитектура и жилищна политика, подкрепя доклада и 

предлага следното изменение: 

       В края на т. 2 от проекта за решение, да се заличи следния текст:  „….343 858 лева  

/четиридесет и три хиляди осемстотин петдесет и осем лева/без ДДС, съгласно  експертна 

пазарна оценка, изготвена от сертифициран оценител, сключил рамков договор със 

Столична община“  като вместо него се запише следния текст:     „  , определена от 

Столичния общински съвет, на база изготвена пазарна оценка от сертифициран 

оценител, в размер на 400 000,00 лв. /четиристотин хиляди лева/, без ДДС“.      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по финанси и бюджет подкрепя доклада и предлага изменение в проекта за решение. 

ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

 

        По т. 27 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9086/23.06.2023 г. от д-р Делян 

Георгиев – кмет на район „Изгрев“, за откриване на процедура за провеждане на 

публично оповестен конкурс за отдаване под наем за срок от 5 години на реална част, с 

площ 6,50 кв. м от поземлен имот – частна общинска собственост, с цел разполагане на 

преместваем обект със същата площ по типов проект и одобрена схема от главния 

архитект на СО, квартал № 56 в местност „Изток-Изток – част І и част ІІ” и становище 

вх.№СОА23-ВК08-9211/1/14.07.2023 г.        

        Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на  

Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и жилищна политика, 

подкрепя доклада с предложения проект за решение.    

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Васко Тодоров Въздържал се 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров Против 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против 1 

                                 Въздържали се 1 
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По т. 28 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9332/1/12.07.2023 г. от Димитър 

Божилов – кмет на район  „Триадица“, за откриване на процедура за провеждане на 

публично оповестен конкурс, с цел отдаване под наем на имот-публична общинска 

собственост, находящ се на адрес: гр. София, ж.к. „Стрелбище“, ул. „Нишава“ №116 

    Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на  

Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и жилищна политика, 

подкрепя доклада с предложения проект за решение. 

     

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 
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  По т. 29 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-11508/14.08.2023 г.  от Димитър 

Божилов – кмет на район  „Триадица“ и Борис Милчев – общински съветници, за 

продажба на идеална част от общински поземлен имот по реда на чл. 35, ал. 3 от Закона 

за общинската собственост на собственика на законно построена в имота сграда и 

разпределение на ползването на площта на поземлен имот с идентификатор 

68134.1004.149, представляващ УПИ I-149 за озеленяване, трафопост и КОО, кв. 6, м. 

„Жилищна група – Южен парк“, район „Триадица“ 

     Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на  

Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и жилищна политика, 

подкрепя доклада с предложения проект за решение.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        По т. 30 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-11441/11.08.2023 г. от Димитър 

Божилов – кмет на район  „Триадица“, относно процедура по реда на чл.15, ал. 3 и 5 от 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател Въздържал се 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 2 
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Закона за устройство на територията и чл. 77 от Наредбата на Столичен общински съвет 

за общинската собственост, във връзка с изменение на план за регулация и застрояване 

предс. Николай Стойнев: Предлагам да отложим точка 30, тъй като няма становище за 

законосъобразност. Тя е с вносител кмета на район „Триадица“, но след като няма 

становище не можем да я разглеждаме, такова е изискването по правилник. 

       Постоянната комисия по икономика, собственост и дигитална трансформация 

отложи разглеждането на  доклад вх.№СОА23-ВК08-11441/11.08.2023 г. от Димитър 

Божилов – кмет на район  „Триадица“. 

        

        По т. 31 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-11444/11.08.2023 г.,  допълнен 

с доклад вх.№ СОА23-ВК08-11444/4/12.09.2023 г. от Димитър Божилов – кмет на район  

„Триадица“, за прекратяване на съсобственост между Столична община и физически 

лица, чрез доброволна делба на имот – помещение, находящо се в Район „Триадица“, ул. 

„Цар Асен“, 78 и становище вх.№СОА23-ВК08-11444/6/13.09.2023 г. 

предс. Николай Стойнев: Имаме становище от господин Барбалов, с предложен нов 

проект за решение.  

        Комисията по финанси и Комисията по устройство на територията ще се произнесат 

с отделно становище. Има ли въпроси по доклада? Няма. 

        Преминаваме към гласуване. 

        Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения: 

        Комисията, като водеща подкрепя доклад вх.№ СОА23-ВК08-11444/4/12.09.2023 г. 

и  приложения  нов проект за решение, съгласно становище вх.№СОА23-ВК08-

11444/6/13.09.2023 г. от Дончо Барбалов  – зам. кмет на СО.  

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  
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ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика 

ще се произнесат с отделно становище. 

 

        По т. 32 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9499/03.07.2023 г. от Димитър 

Божилов – кмет на район  „Триадица“, за изкупуване на  имот, собственост на физически 

лица, изцяло попадащ в улица „ФЛОРА“,  ж.к. „Манастирски ливади – изток“, Район 

„Триадица“, София и становище вх.№СОА23-ВК08-9499/1/12.09.2023 г. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание 

становище вх.№СОА23-ВК08-9499/1/12.09.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и 

арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следните  изменения: 

      Точка І, от решението да се допълни, като след текста: „118 865,57 лева, без ДДС.“, 

да се добави следния текст: „при наличие на свободен финансов ресурс.“; 

      Текстът на точка ІІ от решението, да се чете, както следва: 

II. Възлага на кмета на Столична община да издаде заповед и сключи договор за 

изкупуване на имота по т. І, само при условие, че от съсобствениците бъде  представено 

решение на Софийски районен съд по чл. 130, ал. 3 от Семейния кодекс, с което се дава 

разрешение на непълнолетната Никол Стефанова да продаде на Столична община 

притежаваната идеална част от имота на цената, посочена в т.І от решението. 

      Правните основания в проекта за решение – „чл. 21, ал. 4 и ал. 5 от Закона за 

общинската собственост“  да се заменят с: „чл. 34, ал.1 и ал.2 от Закона за общинската 

собственост“. 

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 
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        По т. 33 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9911/1/20.07.2023 г. от  Иван 

Чакъров – кмет на район „Красна поляна“, относно процедура по чл. 35, ал. 3 от Закона 

за общинската собственост, а именно продажба на имот – частна общинска собственост, 

на собственика на построена върху нея сграда, находящ се в гр. „София“, район „Красна 

поляна“, бул. „Вардар“ 

       Постоянната комисия по икономика, собственост и дигитална трансформация не 

разгледа доклад вх.№СОА23-ВК08-9911/1/20.07.2023 г. от  Иван Чакъров – кмет на 

район „Красна поляна“. 

 

        По т. 34 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-11048/03.08.2023 г. от  Иван 

Божилов – кмет на район „Илинден“, за учредяване право на пристрояване на едноетажна 

пристройка към самостоятелен обект в нежилищна сграда, находяща се до бл. 298, ж.к. 

„Света Троица“, район „Илинден“ и становище вх.№СОА23-ВК08-11048/3/11.09.2023 г. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание 

становище вх.№СОА23-ВК08-11048/3/11.09.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и 

арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следните  изменения: 

         В проекта за решение – т.2,  от ред първи до ред седми (преди „…върху…“)  да 

придобие следната редакция: 

 „2. Дава съгласие Столична община да учреди на „Лорита 2001“ ЕООД   ЕИК 130420979, 

представлявано от управителя Лорита Чукаринова – Стоичкова, възмездно и безсрочно 

право на пристрояване за обект „Eдноетажна пристройка със застроена  площ 26,53 кв. 

м, към самостоятелен обект  с идентификатор 68134.1202.720.4.2, собственост на 

„Лорита 2001“ ЕООД …“. 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 
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ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика 

подкрепят доклада и предлагат изменение в проекта за решение. 

 

   По т. 35 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9260/1/26.07.2023 г. от арх. Стефан 

Стефанов – кмет на район „Младост“, за определяне на предназначението на гараж – 

общинска собственост, за настаняване под наем,  находящ се на адрес: район „Младост“, 

кв. „Горубляне“, ул. „Искър“ № 47        

     Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на  

Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и жилищна политика, 

подкрепя доклада с предложения проект за решение.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 
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        По т. 36 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-11319/09.08.2023 г. от Петко 

Горанов – кмет на район „Студентски“, за учредяване право на строеж в полза на 

„ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛИТЕЛНИ МРЕЖИ ЗАПАД“ ЕАД на нов трансформаторен пост 

– тип БКТП (бетонов комплектен трансформаторен пост) с площ от 9 кв. м. и сервитутна 

зона за БКТП с площ от 26 кв. м. (определена съгласно Приложение № 1 към чл. 7, ал. 1, 

т. 1 от Наредба № 16 / 2004г. за сервитутите на енергийните обекти) върху общински 

поземлен имот с идентификатор 68134.1607.7169, с площ от 443 кв. м., отразен в 

кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) на гр. София, одобрена със 

Заповед № РД-18-3810.07.2012 г. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, 

картография и кадастър (АГКК), попадащ в обхвата на УПИ V – „за трафопост и 

озеленяване“, кв. 18, м. „Малинова долина – части: 1- ва, 2 – ра, 3 – та, 4 – та, 5 – та и 6 – 

та“,  район „Студентски“ – публична общинска собственост и становище вх. № СОА23-

ВК08-11319/4/08.09.2023 г. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание 

становище вх. № СОА23-ВК08-11319/4/08.09.23 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и 

арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следните  изменения: 

        В т.1 на проекта за решение след: „право на строеж“ да се допълни: “възмездно и 

безсрочно“ , след "Електроразпределителни мрежи Запад" ЕАД да се допълни „ЕИК 

130277958”, след „тип БКТ“ да се допълни: „с площ от 9 кв.м“,  и след „сервитутни 

права“ да се допълни : „с площ от 26 кв.м“ . 

     В т.2 на проекта  за решение след: „право на строеж“  да се допълни „и сервитутните 

права  за сервитутната зона“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика 

подкрепят доклада и предлагат изменение в проекта за решение. 

  

        По т. 37 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9557/1/14.07.2023 г. от Теодор 

Петков – кмет на район „Витоша“, за откриване на процедура за провеждане на публично 

оповестен конкурс, с цел отдаване под наем на част от имот – частна общинска 

собственост, за разполагане на преместваем обект, находящ се в кв. Бояна, пл. Сборище, 

ул. „Брезовица“       

     Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание 

становище вх.№СОА23-ВК08-9557/1/14.07.2023 г.  от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и 

арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следното изменение: 

      В правните основания на проекта за решение, да се заличи текста: „…чл. 13, ал. 1 и 

ар. 4 от Наредбата за общинската собственост“, както и да се добави следния текст: „ чл. 

19 от Наредбата за общинската собственост“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика 

подкрепят доклада и предлагат изменение в проекта за решение. 

 

        По т. 38 от дневния ред: доклад вх.№СОА22-ВК08-19209/4/06.07.2023 г. от Теодор 

Петков – кмет на район „Витоша“, за продажба на имот частна общинска собственост на 

съсобственик в УПИ XXXVIII-169, кв. 166 по действащ регулационен план на м. 

„Гърдова глава“ 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 
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Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание

становище вх.№СОА22-ВК08-19209/4/06.07.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и

арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следните  изменения:

- В относно: да се заличи „…на съсобственик…“;

- В „на основание“, вместо „…чл.33 от Закона за собствеността…“  и „…чл.55,

ал.1, т.3 от Наредбата за общинската собственост…“, да се запише: „… §8, ал.2, т.1 от

ПР на Закона за устройство на територията…“

- В т. 1, вместо: „Дава съгласие Столична община да продаде на съсобствениците

в УПИ  XXXVIII-609, кв. 166 по действащ регулационен план на м. „Гърдова глава“ на

Милена          Георгиева-Табакова и Тодор          Табаков ПИ с идентификатор

68134.1936.1105…“, да се запише: „ Дава съгласие да се приложи действащия подробен

устройствен план на УПИ XXXVIII -609, кв.166, местност „Гърдова глава“, одобрен със

Заповед № РД-09-50-264/27.05.1997г. на гл. арх. на София, Заповед № РД-50-

169/30.03.2001г. на кмета на район Витоша, потвърдени с Реш. № 85 по Протокол № 56/

06.08.2003г, като СО прехвърли на на Милена          Георгиева-Табакова и Тодор

         Табаков правото на собственост върху поземлен имот с проектен

идентификатор 68134.1936.1105…“.

ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика

подкрепят доклада и предлагат изменение в проекта за решение.

По т. 39 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-7427/3/06.07.2023 г. от Теодор

Петков – кмет на район „Витоша“, за довършване на процедура по прилагане на ПУП-

№ Поименно гласуване:

1. Николай Стойнев – председател За

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За

3. Диана Тонова – зам.- председател За

4. Стефан Марков За

5. Прошко Прошков За

6. Татяна Георгиева За

7. Димитър Вучев За

8. Грети Стефанова За

9. Пеню Пенев За

10. Михаил Петров Въздържал се

Общо гласували:  10

в т.ч.:

За 9

Против -

Въздържали се 1
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ПРЗ, касаеща УПИ ХX-486, кв. 2, м. ,в.з. Малинова долина – II-ра част”  чрез сключване

на окончателен договор по чл. 15, ал. 5 от ЗУТ

Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание

становище вх.№СОА23-ВК08-7427/3/06.07.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и

арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следните  изменения:

В точка 1, ред 1 (първи) да се заличи текста „ал. 3“, а на ред 3 (трети) след текста

„район „Витоша“ да се добави „одобрен със Заповед №РД-50-09-242/08.09.1992г. на Гл.

архитект на София и изменението на плана за регулация, одобрено със Заповед №РД-50-

157/27.06.2005г. на Кмета на район „Витоша“.

В точка 2  и точка 3 вместо имената „Тодор           Димитров“ и „Атанаска

       Бръмчева“ да се четат „Свилен          Стоянов“ и „Красимир        

Димитров“.

В правните основания на проекта за решение, да се добави „чл. 77, ал. 1 от Наредбата

за  общинската собственост“.

Разпоредбата на чл. 15, ал. 3 от Закона за устройство на територията да се заличи

като правно основание в проекта за решение, както и в точка 1 (първа), ред 1 от проекта

за решение.

ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика

подкрепят доклада и предлагат изменение в проекта за решение.

№ Поименно гласуване:

1. Николай Стойнев – председател За

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За

3. Диана Тонова – зам.- председател За

4. Стефан Марков За

5. Прошко Прошков За

6. Татяна Георгиева За

7. Димитър Вучев За

8. Васко Тодоров За

9. Грети Стефанова За

10. Пеню Пенев За

11. Михаил Петров Въздържал се

Общо гласували:  11

в т.ч.:

За 10

Против -

Въздържали се 1
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        По т. 40 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9882/1/20.07.2023 г. от Теодор 

Петков – кмет на район „Витоша“, за довършване на процедура  по прилагане на 

подробен устройствен план за УПИ I-183, от кв. 11 по регулационния план на м. „ в. з. 

Малинова долина-II а част“, район Витоша 

        Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание 

становище вх.№СОА23-ВК08-9882/1/20.07.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и 

арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следните  изменения: 

      В правните основания на проекта за решение, да се заличи текста: „ал.3  на  чл.15  от  

ЗУТ“. 

      В проекта за решение, в т.1,  на ред 3-ти и 4-ти,  вместо „…одобрено със зап. № 

РВТ21-50-49/25.03.2021г….“, да се чете „…одобрено със заповед № РВТ21-РА50-

49/25.03.2021 година….“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика 

подкрепят доклада и предлагат изменение в проекта за решение. 

 

        По т. 41 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9554/1/14.07.2023 г.  от Теодор 

Петков – кмет на район „Витоша“, за учредяване на безвъзмездно право на ползване 

върху имот – частна общинска собственост, находяща се в гр. София, район „Витоша“, 

ул. „Лешникова гора“ №15а        

         Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становището на Постоянната комисия по образование, култура, наука и културно 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Васко Тодоров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 
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многообразие, подкрепя доклада с предложения нов проект за решение, съгласно 

становище вх.№СОА23-ВК08-9554/1/14.07.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по образование, култура, наука и културно многообразие, подкрепя доклада с предложения 

нов проект за решение, съгласно становище вх.№СОА23-ВК08-9554/1/14.07.2023 г. от Д. 

Барбалов – зам.- кмет на СО. 

 

        По т. 42 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9094/1/18.07.2023 г. от Теодор 

Петков – кмет на район „Витоша“, за откриване на процедура за провеждане на публично 

оповестен конкурс за отдаване под наем на имот – частна общинска собственост, 

находящ се в гр. София, район „Витоша“,  ул. „Симеон Радев“ №7 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика, на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя доклада и 

предлага следното изменение: 

        В т. 1 от проекта за решение, след текста: „….да бъде проведен“ да се добави 

следния текст: „ публично оповестен“. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Васко Тодоров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 
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ПК по финанси и бюджет подкрепя доклада и предлага изменение в проекта за решение. 

ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

 

        По т. 43 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-10168/1/28.07.2023 г. от Теодор 

Петков – кмет на район „Витоша“, за провеждане на процедура по реда на чл. 15, ал. 3 и 

ал. 5 от Закона за устройство на територията, с площ 351 кв. м, кв. 30, м. „Манастирски 

ливади - запад“ 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на  

Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и жилищна политика, 

подкрепя доклада с предложения проект за решение.      

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Димитър Вучев За 

8. Васко Тодоров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Васко Тодоров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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   По т. 44 от дневния ред: доклад вх.№ПГП23-ВК08-72/2/02.06.2023 г. от Теодор 

Петков – кмет на район „Витоша“,  относно предоставяне безвъзмездно за управление на 

ОП „Гробищни паркове“, за разширяване на Гробищен парк „Драгалевци“,  имоти – 

публична общинска собственост и становище вх.№СОА23-ВК66-5936/2/20.07.2023 г. и 

писмо с вх.№СОА23-ВК66-8330/07.09.2023г. от М. Боршош - зам.-кмет на Столична 

община. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по образование, култура, наука и културно 

многообразие и на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика, и на основание становище вх.№СОА23-ВК66-5936/2/20.07.2023 г. от 

Д. Барбалов – зам.- кмет на СО, подкрепя доклада и предлага следните  изменения: 

      В т. 2 от проекта за решение поради допусната техническа грешка при изписването 

на идентификаторите, повтореният втори идентификатор, на ред 3-ти,  вместо: 

„….68134.1971.5214“ да се коригира на: „…68134.1971.5212“. 

      Да се създаде нова т. 3 в проекта за решение със следното съдържание: 

„3. Възлага на кмета на Столична община да издаде заповед за предоставяне 

безвъзмездно за управление на Общинско предприятие „Гробищни паркове“ 

общинските имоти по т. 1.“  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика и ПК по образование, 

култура, наука и културно многообразие подкрепят доклада и предлагат изменение в проекта за 

решение. 

 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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        По т. 45 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-11831/17.08.2023 г.  от Теодор 

Петков – кмет на район „Витоша“, за продажба на имот - частна общинска собственост 

на съсобственик в УПИ XVIII-СНС, кв. 69, по действащ регулационен план на м. „с. 

Владая“ и „в.з. Владая“, одобрен със Заповед № РД-09-50-541/13.11.1987 г. на Главен 

архитект на София и становище вх. № СОА23-ВК08-11831/1/08.09.2023 г. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя доклада 

с предложения нов проект за решение, съгласно становище вх. №СОА23-ВК08-

11831/1/08.09.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и арх. З. Здравков – гл. архитект 

на СО. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика  

подкрепят доклада с предложения нов проект за решение, съгласно становище вх. № СОА23-

ВК08-11831/1/08.09.23 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и арх. З. Здравков – гл. архитект на 

СО. 

 

        По т. 46 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-12318/29.08.2023 г. от Теодор 

Петков – кмет на район „Витоша, за сключване на предварителен договор по реда на чл. 

15, ал. 3 и ал. 5 и чл. 35, ал. 4, т. 2 от Закона за общинската собственост, във връзка с чл. 

199 от Закона за устройство на територията/ЗУТ/, във връзка с приемане на проект за 

ПУП- план за регулация и застрояване за създаване на нов УПИ VII-44, 45, 2928, 2930, 

5211 „ЗА ЖС и КОО“, кв. 128, съответстващи на ПИ с идентификатори 68134.1971.44, 

68134.1971.45, 68134.1971.2928, 68134.1971.2930 и 68134.1971.5211, м. „ Драгалевци- 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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разширение- север- II част“, район „ Витоша“, гр. София, становище вх.№СОА23-ВК08-

12318/1/08.09.2023 г. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя доклада 

с предложения нов проект за решение, съгласно становище вх.№СОА23-ВК08-

12318/1/08.09.2023 г.от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и арх. З. Здравков – гл. архитект 

на СО. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика  

подкрепят доклада с предложения нов проект за решение, съгласно становище вх.№СОА23-

ВК08-12318/1/08.09.2023 г.от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и арх. З. Здравков – гл. архитект на 

СО. 

 

        По т. 47 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-11835/17.08.2023 г. от Теодор 

Петков – кмет на район „Витоша“, за продажба на имот-частна общинска собственост, 

на собственика на законно построена върху него сграда, находящ се в кв. Драгалевци, м. 

в.з. „Киноцентър връзката I и II част“, ул. „Стойко Владиславов“ № 4-Г, район Витоша, 

представляващ застроен поземлен имот с идентификатор 68134.1978.994 и становище 

вх.№СОА23-ВК08-11835/1/12.09.2023 г. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика, и на основание становище становище вх.№СОА23-ВК08-

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 
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11835/1/12.09.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и арх. З. Здравков – гл. архитект 

на СО, подкрепя доклада и предлага следните  изменения: 

      В правните основания на проекта за решение, да се допълни текста: „чл. 46, ал. 1, и 

чл. 47, ал. 1 от Наредбата за общинската собственост“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика подкрепя доклада и 

предлага изменение в проекта за решение.  

ПК по финанси и бюджет ще се произнесе с отделно становище. 

 

    По т. 48 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-8212/2/06.07.2023 г.  от Ангел 

Стефанов – кмет на район „Овча купел“, за процедура по реда на §8, ал.2, т. 1 от ПР на 

ЗУТ в. вр. чл. 35, ал.4, т.2 от ЗОС относно УПИ III-81, кв. 100, м. „Подлозище-Горна 

баня-разширение“ 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание 

становище вх.№СОА23-ВК08-8212/2/06.07.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и 

арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следните  изменения: 

       Правните основания в проекта за решение следва да бъдат променени на: „чл. 15, ал. 

3 и ал. 5 от ЗУТ, чл.35, ал. 4, т.2 от Закона за общинската собственост, като се запази чл. 

21, ал. 1, т.8 и т.11 от Закона за местното самоуправление и местната администрация“. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Христиан Петров За 

8. Димитър Вучев За 

9. Милка Христова За 

10. Васко Тодоров За 

11. Грети Стефанова Въздържал се 

12. Пеню Пенев За 

13. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  13 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 
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Текстът в Точка I. „Дава съгласие да се приложи доброволно действащия план за

регулация за УПИ III-81, кв. 100, м. „Подлозище-Горна баня-разширение“, находящ се в

град София, район „Овча купел“, като Столична община прехвърли на Златка Спасенова

Иванова, Милена Горянова Иванова, Венцислав Горянов Иванов“, да се промени на:

„ Дава съгласие да се довърши процедурата по изменение на ПУП-ПРЗ за УПИ III-81, кв.

100 – част от цялостен план за м. „Подлозище-Горна баня-разширение, като Столична

община прехвърли на Златка           Иванова, Милена          Иванова, Венцислав

        Иванов и Борислав         Иванов“.

В останалата си част Точка I. остава непроменена.

Точка II. да се промени на: „Възлага на Кмета на Столична община да сключи

предварителен договор за прехвърляне право на собственост на имота по точка I, а след

влизане в сила на плана и на окончателен договор по чл. 15, ал. 5 от ЗУТ“.

ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика

подкрепят доклада и предлагат изменение в проекта за решение.

По т. 49 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-11032/02.08.2023 г. от Милко

Младенов – кмет на район „Люлин“ и Васко Тодоров - общински съветник, за процедура

по реда на чл. 37. ал. 1. ал. 2 от ЗОС и чл. 56 ал. 1. ал. 3. ал. 4 от НОС, във връзка е

обявяване на публично оповестен конкурс за учредяване право на строеж върху УПИ

XXVIII-225 „За жилищно строителство, магазини и гаражи", кв. 5. м. „ж.к. Люлин-

център“, срещу процент на обезщетение в бъдещата сграда

№ Поименно гласуване:

1. Николай Стойнев – председател За

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За

3. Диана Тонова – зам.- председател За

4. Стефан Марков За

5. Прошко Прошков За

6. Татяна Георгиева За

7. Христиан Петров За

8. Димитър Вучев За

9. Милка Христова За

10. Васко Тодоров За

11. Грети Стефанова За

12. Пеню Пенев За

13. Михаил Петров За

Общо гласували:  13

в т.ч.:

За 13

Против -

Въздържали се -
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       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика, на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя доклада и 

предлага следните изменения: 

      В т. I. от проекта за решение, текстът: „….срещу начално обезщетение /минимален 

процент/ не по-малко от 23,04 %…“  да се измени и допълни, както следва: „ срещу 

начално обезщетение /минимален процент/, определен от Столичния общински съвет, не 

по-малко от 25,00 %“ 

      В т. III, подточка 1 текстът: „…процент на обезщетение, но не по-малък от 23,04 %…“ 

да се измени и допълни, както следва: „ , процент на обезщетение, определен от 

Столичния общински съвет, но не по-малък от 25,00 %…“ 

       Поради допусната техническа грешка, в т. III от проекта за решение да се 

преномерират подточките, като станат съответно: т. 1, 2, 3 и 4. 

       В т.  III., да се добави нова подточка  т. 5 със следното съдържание: 

      „Срокът за подаване на документи за  участие в конкурса да бъде не по-малко от 60 

календарни дни.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по финанси и бюджет подкрепя доклада и предлага изменение в проекта за решение. 

ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

        

 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Христиан Петров За 

8. Димитър Вучев За 

9. Милка Христова За 

10. Васко Тодоров За 

11. Грети Стефанова За 

12. Пеню Пенев За 

13. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  13 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 13 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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    По т. 50 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-10584/1/30.08.2023 г. от Милко 

Младенов – кмет на район „Люлин“, за откриване на процедура за провеждане на 

публично оповестен конкурс, с цел отдаване под наем на нежилищни имоти-частна 

общинска собственост, находящи се на територията на СО – район „Люлин“, чрез 

провеждане на процедура за публично оповестен конкурс по реда на Наредба за 

условията и реда за провеждане на търгове и конкурси 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание 

становище вх.№СОА23-ВК08-10584/1/30.08.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО, 

подкрепя доклада и предлага следното изменение: 

       Да се заличи текста на последния абзац на т. I от проекта на решение, а именно: „В 

изпълнение на чл. 30, ал. 4 от Наредба за условията и реда за провеждане на търгове и 

конкурси и на основание чл.12, ал. 2  от Наредба за цените при сделки с недвижими 

имоти на Столична община са изготвени предложения за начални конкурсни цени, 

представляващи пазарни цени и определени от лицензиран експерт - оценител със 

сключен рамков договор със Столична община с № СОА19-ДГ56-508/09.05.2019 г. 

Същите са определени без включено ДДС и с валидност до 31.12.2023 г.“       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика 

подкрепят доклада и предлагат изменение в проекта за решение. 

 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Прошко Прошков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Христиан Петров За 

8. Димитър Вучев За 

9. Милка Христова За 

10. Васко Тодоров За 

11. Грети Стефанова За 

12. Пеню Пенев За 

13. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  13 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 13 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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        По т. 51 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-11570/1/30.08.2023 г.  от Милко 

Младенов – кмет на район „Люлин“, за откриване на нова детска градина, находяща се в  

ж. к. „Люлин“, 3 –ти м.р. 

предс. Николай Стойнев: Има ли въпроси?  

Господин Младенов, заповядайте. 

г-н Милко Младенов: Благодаря, господин председател. 

Уважаеми общински съветници, кратък коментар за да ви информирам, че 

всъщност това е третата новопостроена детска градина за този мандат в район „Люлин“, 

с която категорично и кардинално решаваме проблема с липсата на места в детските 

градини. 

     И в този смисъл искам да отправя апел към всички общински съветници, моля ви 

проявете разум, политическа далновидност, защото тази детска градина и между другото 

една почти завършена ясла четири групна за още 100 деца, 100 домакинства да не станат 

жертва на липсата на бюджет. Тази детска градина е за 250 деца, тоест 250 домакинства 

очакват, надяват се да заведат децата си октомври месец на детска градина. 

предс. Николай Стойнев: Има ли други становища? Няма. 

       Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения: 

       Комисията подкрепя доклада с предложения проект за решение. 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова Въздържал се 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 
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   По т. 52 от дневния ред: доклад вх.№СОА22-ВК08-14867/5/28.07.2023 г. от Младен 

Младенов – кмет на район „Връбница“, за провеждане на процедура по реда на чл.15, 

ал.3 и ал.5 от Закона за устройство на територията, м. НПЗ „Орион и съседни жилищни 

територии“, район „Връбница“ – Столична община (СО) 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на  

Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и жилищна политика, 

подкрепя доклада с предложения проект за решение.       

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

   По т. 53 от дневния ред: доклад вх.№СОА22-ГР94-5059/4/06.07.2023 г. от Младен 

Младенов – кмет на район „Връбница“, за прекратяване на съсобственост в поземлен 

имот, на основание чл.36, ал.1, т.2 от Закона за общинската собственост 

      Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на  

Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и жилищна политика, 

подкрепя доклада с предложения проект за решение.   

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 
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       По т. 54 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-10307/2/26.07.2023 г. от Младен 

Младенов – кмет на район „Връбница“, за провеждане на процедура за доброволно 

прилагане на влязъл в сила ПУП за урегулиран поземлен имот (УПИ) ХIII-1268, кв. 55, 

м. „с. Волуяк“, район „Връбница“, по реда на § 8, ал.2, т. 1 и ал. 3 от Преходните 

разпоредби (ПР) на Закона за устройство на територията 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на  

Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и жилищна политика, 

подкрепя доклада с предложения проект за решение.      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 



61 
 

  По т. 55 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9891/07.07.2023 г. от Младен 

Младенов – кмет на район „Връбница“ относно прекратяване на съсобственост чрез 

продажба на общинския дял в поземлени имоти с идентификатори 68134.2823.3023 и 

68134.2823.3024.  и становище вх.№СОА23-ВК08-9889/1/20.07.2023 г.    

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание 

становище вх.№СОА23-ВК08-9889/1/20.07.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и 

арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следното изменение: 

       В правните основания на проекта за решение, към „ чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС“ да се 

добави и „т. 3“.        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика 

подкрепят доклада и предлагат изменение в проекта за решение. 

 

 

        По т. 56 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ДИ05-1331/5/19.08.2023 г. от Младен 

Младенов – кмет на район „Връбница“, за обявяване на имоти-публична общинска 

собственост за частна общинска собственост и прехвърляне на Държавата безвъзмездно 

правото на собственост върху недвижими имоти –частна общинска собственост, 

попадащи в обхвата за реализация на обект: „Модернизация на съществуващото трасе на 

път I-8 „Калотина – п.в. Храбърско и свързването му с Път II-18 „Софийски 

околовръстен път“ („СОП“) от км 1+640 до км 2+800 и от км 3+700 до км 6+300, в частта 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 
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на пътен възел „Северна скоростна тангента“ при км 5+109, в землището на с. Мрамор, 

находящи се на територията на район „Връбница“ – Столична община (СО) 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

положителното становище на Постоянната комисия по устройство на територията, 

архитектура и жилищна политика, подкрепя доклада с предложения проект за решение.    

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     По т. 57 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ДИ05-1345/2/21.08.2023 г.  от Младен 

Младенов – кмет на район „Връбница“, за обявяване на имоти-публична общинска 

собственост за частна общинска собственост и прехвърляне на Държавата безвъзмездно 

правото на собственост върху недвижими имоти – частна общинска собственост, 

попадащи в обхвата за реализация на обект: „Модернизация на съществуващото трасе на 

път I-8 „Калотина – п.в. Храбърско от км 45+997.45 до км 48+611.93, в землището на с. 

Мрамор, находящи се на територията на район „Връбница“ 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

положителното становище на Постоянната комисия по устройство на територията, 

архитектура и жилищна политика, подкрепя доклада с предложения проект за решение.    

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 
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По т. 58 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9885/2/20.07.2023 г.  от Лилия

Донкова – кмет на район „Кремиковци“, за довършване на процедура по прилагане на

ПУП-ПРЗ, касаеща УПИ XIII-941, кв. 54, м. „Враждебна-юг”  чрез сключване на

окончателен договор по чл. 15, ал. 5 от ЗУТ

Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание

становище вх.№СОА23-ВК08-9885/2/20.07.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и

арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следните изменения:

В точка 2 (втора), ред 3 (трети) да се заличи текстът „ЕГН:           “.

В правните основания на проекта за решение и в преамбюла на проекта за решение,

да се заличи разпоредбата на чл. 15, ал. 3 от Закона за устройство на територията.

6. Христиан Петров За

7. Димитър Вучев За

8. Милка Христова За

9. Васко Тодоров За

10. Грети Стефанова За

11. Пеню Пенев За

12. Михаил Петров За

Общо гласували:  12

в т.ч.:

За 12

Против -

Въздържали се -

№ Поименно гласуване:

1. Николай Стойнев – председател За

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За

3. Диана Тонова – зам.- председател За

4. Татяна Георгиева За

5. Христиан Петров За

6. Димитър Вучев За

7. Милка Христова За

8. Васко Тодоров За

9. Грети Стефанова За

10. Пеню Пенев За

11. Михаил Петров Въздържал се

Общо гласували:  11

в т.ч.:
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ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика 

подкрепят доклада и предлагат изменение в проекта за решение. 

 

        По т. 59 от дневния ред: доклад вх.№СОА21-ГР94-6398/4/21.04.2023 г. от Николай 

Гюров – кмет на район „Панчарево“, за процедура за продажба по реда на чл.35, ал.3 от 

ЗОС на недвижим имот-частна общинска собственост, представляващ УПИ XVI-47, кв.4, 

в.з. ,,Беликата”, идентичен с поземлен имот с идентификатор 55419.6708.47, с площ от 

747 кв.м., находящ се в с.Панчарево, район „Панчарево” 

      Постоянната комисия по икономика, собственост и дигитална трансформация не 

разгледа доклад вх.№СОА21-ГР94-6398/4/21.04.2023 г. от Николай Гюров – кмет на 

район „Панчарево“ . 

        

 

        По т. 60 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-7420/1/06.07.2023 г. от Николай 

Гюров – кмет на район „Панчарево“, за процедура по чл.15, ал.3 и ал.5 от Закона за 

устройство на територията, във връзка с изменение на ПУП-ИПР на УПИ VIII-606,1366, 

кв.18, м. „в.з. Малинова долина - Герена“, район „Панчарево“ 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание 

становище вх.№СОА23-ВК08-7420/1/06.07.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и 

арх. З. Здравков – гл. архитект на СО, подкрепя доклада и предлага следното изменение: 

      В правните основания на проекта за решение, да се заличи следния текст: „….чл. 79, 

ал. 1 и ал. 5 от Наредбата за общинската собственост“. 

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Татяна Георгиева За 

5. Христиан Петров За 

6. Димитър Вучев За 

7. Милка Христова За 

8. Васко Тодоров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров Въздържал се 
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ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика 

подкрепят доклада и предлагат изменение в проекта за решение. 

 

 

        По т. 61 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-7156/1/19.06.2023 г.  от Николай 

Гюров – кмет на район „Панчарево“, за провеждане на процедура за продажба на 

общински поземлен имот, представляваща УПИ ХІ-380, кв. 26, на собственика на 

законно построената върху него сграда  и писмо вх.№СОА23-ВК08-7156/2/11.09.2023 г. 

с актуализирана експертна оценка. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада,  

положителното становище на Постоянната комисия по устройство на територията, 

архитектура и жилищна политика, подкрепя доклада с предложения проект за решение.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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   По т. 62 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9692/1/21.07.2023 г.  от Николай 

Гюров – кмет на район „Панчарево“, за откриване на процедура за провеждане на 

публично оповестен конкурс, с цел отдаване под наем за срок 10 години на помещение 

за стоматологичен кабинет с площ 28,27 кв. м, представляващо част от самостоятелен 

обект в сграда за здравни и социални услуги с идентификатор 39791.6003.509.5.3, 

находящ се в двуетажна сграда с идентификатор 39791.6003.509.5, построена в поземлен 

имот с идентификатор 39791.6003.509, които са частна общинска собственост и се 

намират на територията на село Кривина, Район „Панчарево” 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика и на 

Постоянната комисия по финанси и бюджет, и на основание становище вх.№СОА23-

ВК08-9692/1/21.07.2023 г.  от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО, подкрепя доклада и 

предлага следните изменения: 

        В правните основания на проекта за решение, да се допълни текста, както слева: „чл. 

14, ал. 8 от Закона за общинската собственост и чл. 30, ал. 4 и чл. 31, ал. 3 от Наредбата 

за условията и реда за провеждане на търгове и конкурси“, както и да се заличи следния 

текст: „ал. 2 на чл. 19 от Наредбата за общинската собственост“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по финанси и бюджет и ПК по здравеопазване и социална подкрепят доклада и предлагат 

изменение в проекта за решение. 

 

 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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        По т. 63 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9737/1/20.07.2023 г. от Николай 

Гюров – кмет на район „Панчарево“, за довършване на процедура по прилагане на 

подробен устройствен план за УПИ IV-37,38, кв.2, село Лозен, местност „Врана-Лозен-

Триъгълника“, район „Панчарево“, по реда на чл.15, ал.3 и ал.5 от Закона за устройство 

на територията 

      Постоянната комисия по икономика, собственост и дигитална трансформация не 

разгледа доклад вх.№СОА23-ВК08-9737/1/20.07.2023 г. от Николай Гюров – кмет на 

район „Панчарево“. 

 

        По т. 64 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-9684/3/27.07.2023 г. от Николай 

Гюров – кмет на район „Панчарево“, за процедура за доброволно прилагане на действащ 

план за регулация по отношение на УПИ ХХХІV-2368,489,2369, кв.52, в.з. „Косанин 

дол”, с. Бистрица, район „Панчарево“ 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя доклада 

с предложения нов проект за решение, съгласно становище вх.№СОА23-ВК08-

9684/3/27.07.2023 г.  от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и арх. З. Здравков – гл. архитект 

на СО. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика 

подкрепят доклада с предложения нов проект за решение, съгласно становище вх.№СОА23-

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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ВК08-9684/3/27.07.2023 г.  от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и арх. З. Здравков – гл. архитект на 

СО. 

      

     По т. 65 от дневния ред: Информация за постъпила поща: отчети с вх. № СОА23-

ТД26-11277/28.07.23 г.; вх. №СОА17-ТД26-10917/54/31.07.2023г.; вх.№СФИ23-ТД26-

118/273/01.08.23 г.; вх. №СОА23-ТД26-11381/31.07.23 г.; вх. № СОА23-ТД26-

6934/1/28.07.23 г.; вх.№СФИ23-ТД26-118/287/10.08.23 г.; вх. № СОА23-ТД26-

11646/07.08.23 г.;  вх.№СОА22-МЦ29-238/8/01.09.23 г.; вх. № СФИ23-МЦ29-37/31.07.23 

г.; вх. № СОА23-ВК66-7071/25.07.2023 г.; вх. № СОА23-ВК66-7480/08.08.23 г.; 

Оздравителни планове: вх. № СОА23-МЦ29-480/30.08.23 г.; вх. № СОА23-ТД26-

12946/01.09.23 г.; Конкурсна документация „Пазари Изток“ ЕАД: №СФИ23-ТД26-

806/2/01.09.23 г.; №СФИ23-ТД26-807/2/01.09.23 г.; №СФИ23-ТД26-808/2/01.09.23 г.; 

Конкурсна документация „Пазари Юг“ ЕАД: №СФИ23-ТД26-815/2/08.09.23 г.; 

№СФИ23-ТД26-815/4/08.09.23 г.; №СФИ23-ТД26-815/6/08.09.23 г.-  за сведение. 

     

       По т. 66 от дневния ред: Разни – въпроси не бяха повдигани. 

 

       По доп.т. 1 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ТД26-12919/1/09.09.2023 г. от 

Йорданка Фандъкова – кмет на Столична община, за актуализиране на „Програма за 

придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост на Столична община 

за 2023 г.“ 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по транспорт и пътна безопасност, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение.  

 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Прошко Прошков За 

5. Стефан Марков За 

6. Татяна Георгиева За 

7. Димитър Вучев За 

8. Христиан Петров За 

9. Иван Таков За 

10. Милка Христова За 

11. Васко Тодоров За 

12. Грети Стефанова За 

13. Пеню Пенев За 

14. Михаил Петров За 
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    По доп.т. 2 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК66-8406/08.09.2023 г. от Николай 

Стойнев и Зафир Зарков – общ. съветници, Дончо Барбалов – зам.-кмет на СО, за 

увеличаване на капитала на „Столичен електротранспорт" ЕАД чрез извършване на 

непарична вноска и утвърждаване на актуализиран устав на дружеството, придружен с 

писмо вх.№СОА23-ТД26-8713/4/11.09.2023 г. с актуализиран устав. 

зам.-предс. Ботьо Ботев води заседанието на комисията. На основание на писмото се 

прилага актуализирания устав, който да стане приложение № 2 в точка 4 на проекта за 

решение. Има ли  становища и изказвания във връзка с доклада? Не виждам. 

Преминаваме към гласуване. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по транспорт и пътна безопасност, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение и на основание писмо вх.№СОА23-ТД26-

8713/4/11.09.2023 г. прилага актуализиран устав, който става Приложение № 2 в т. 4 на 

проекта за решение. 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               Общо гласували:  14 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 14 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова Въздържал се 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 1 
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   По доп.т. 3 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК66-8468/12.09.2023 г.  от Симеон 

Колев – общ. съветник, за свикване на редовно общо събрание на акционерите на „Воден 

свят-Банкя“ АД на 25.09.2023 г. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителното становище на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя 

доклада с предложения проект за решение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

    По доп.т. 4 от дневния ред: доклад вх.№ СОА23-НЦ62-725/1/11.09.2023 г. от  Малина 

Едрева, д-р Антон Койчев, д.м., Милка Христова и д-р Веселин Милев – общ. съветници, 

за отмяна на Решение №88 по Протокол №28 от 11.02.2021 г. на Столичния общински 

съвет и за учредяване право на безвъзмездно ползване за срок от 10 (десет) години на 

сдружение „Национална организация „Малки български хора“ върху част от нежилищен 

имот – частна общинска собственост, представляващ самостоятелен обект с 

идентификатор по КККР 68134.401.58.1.1, находящ се на втори (първи над магазините) 

етаж, част от четириетажна сграда, находяща се в гр. София, район „Оборище“, ул. „Св. 

св. Кирил и Методий“ №78, ведно с прилежащо зимнично помещение и съответните 

идеални части от общите части на сградата и от дворното място, съставляващо УПИ XV-

20, кв. 30, м. ГГЦ-Зона Г-14“,  с цел осъществяване на дейността на Център по въпросите 

на малките хора в България и писмо вх.№СОА23-НЦ62-725/2/12.09.23 г. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителното становище на Постоянната комисия по здравеопазване и социална 

политика, подкрепя доклада с предложения проект за решение. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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  По доп.т. 5 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-МЦ29-448/2/08.09.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м. и д-р Веселин Милев – общ. съветници, Дончо Барбалов – зам.-кмет на 

Столична община, за даване съгласие на Многопрофилна болница за активно лечение 

„Княгиня Клементина - София" ЕАД да закупи със собствени средства 1 (един) брой 

пътнически бус, места 8+1, необходим за превоз на пациентите, нуждаещи се от 

хрониодиализа в отделение по „Хемодиализа", представляващ дълготраен материален 

актив 

    Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Стефан Марков За 

3. Татяна Георгиева За 

4. Димитър Вучев За 

5. Христиан Петров За 

6. Милка Христова За 

7. Васко Тодоров За 

8. Грети Стефанова За 

9. Пеню Пенев За 

10. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  10 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Стефан Марков За 

3. Татяна Георгиева За 

4. Димитър Вучев За 

5. Христиан Петров За 

6. Милка Христова За 

7. Васко Тодоров За 

8. Грети Стефанова За 

9. Пеню Пенев За 

10. Михаил Петров За 
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  По доп.т. 6 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-МЦ29-449/2/08.09.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м. и д-р Веселин Милев – общ. съветници, Дончо Барбалов – зам.-кмет на 

Столична община, за даване съгласие на Многопрофилна болница за активно лечение 

„Княгиня Клементина - София" ЕАД да закупи със собствени средства нова HD 

видеобронхоскопска система - дълготраен материален актив 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

    

  По доп.т. 7 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-МЦ29-489/2/08.09.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м. и д-р Веселин Милев – общ. съветници, Дончо Барбалов – зам.-кмет на 

Столична община, за даване съгласие на Университетска първа многопрофилна болница 

за активно лечение - София „Св. Йоан Кръстител" ЕАД да закупи със собствени средства 

дълготраен материален актив 

                               Общо гласували:  10 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Стефан Марков За 

3. Татяна Георгиева За 

4. Димитър Вучев За 

5. Христиан Петров За 

6. Милка Христова За 

7. Васко Тодоров За 

8. Грети Стефанова За 

9. Пеню Пенев За 

10. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  10 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

  По доп.т. 8 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-МЦ29-391/2/08.09.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м. и д-р Веселин Милев – общ. съветници, Дончо Барбалов – зам.-кмет на 

Столична община, за увеличаване на капитала на „Многопрофилна болница за активно 

лечение „Княгиня Клементина - София" ЕАД чрез непарична вноска и утвърждаване на 

актуализиран устав на дружеството 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Стефан Марков За 

4. Татяна Георгиева За 

5. Димитър Вучев За 

6. Христиан Петров За 

7. Милка Христова За 

8. Васко Тодоров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Стефан Марков За 

4. Татяна Георгиева За 

5. Димитър Вучев За 

6. Христиан Петров За 

7. Милка Христова За 

8. Васко Тодоров За 
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  По доп.т. 9 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-МЦ29-377/2/08.09.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м. и д-р Веселин Милев – общ. съветници, Дончо Барбалов – зам.-кмет на 

Столична община, за отпускане на заем от Столична община на „Диагностично-

консултативен център XXVIII — София" ЕООД 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Стефан Марков За 

4. Татяна Георгиева За 

5. Димитър Вучев За 

6. Христиан Петров За 

7. Милка Христова За 

8. Васко Тодоров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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По доп.т. 10 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-МЦ29-178/6/11.09.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м. и д-р Веселин Милев и Милка Христова – общ. съветници, Дончо Барбалов 

– зам.-кмет на СО, за увеличаване на капитала на Дентален център II-София" ЕООД чрез 

непарична вноска и утвърждаване на актуализиран учредителен акт на дружеството 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

  

 

 

 

 

По доп.т. 11 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-МЦ29-369/5/11.09.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м. и Ирина Йорданова – общ. съветници, Дончо Барбалов – зам.-кмет на СО, 

за даване разрешение на „Диагностично - консултативен център V - София" ЕООД да 

сключи договор за наем на помещения, находящи се в сградата на лечебното заведение 

за срок от 10 (десет) години 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател За 

3. Стефан Марков За 

4. Татяна Георгиева За 

5. Димитър Вучев За 

6. Христиан Петров За 

7. Милка Христова За 

8. Васко Тодоров За 

9. Грети Стефанова За 

10. Пеню Пенев За 

11. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  11 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 11 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Стефан Марков За 

3. Татяна Георгиева За 

4. Димитър Вучев За 
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  По доп.т. 12 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК66-8446/11.09.2023 г. от д-р Антон 

Койчев, д.м. и Милка Христова – общ. съветници, Дончо Барбалов – зам.-кмет на СО, за 

прекратяване дейността на „Медицински център IX - София" ЕООД чрез ликвидация 

     Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по финанси и бюджет и на 

Постоянната комисия по здравеопазване и социална политика, подкрепя доклада с 

предложения проект за решение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

  По доп.т. 13 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-12810/11.09.2023 г. от 

Константин Павлов – кмет на район „Лозенец“, за замяна на следните недвижими имоти: 

поземлен имот с идентификатор 68134.1601.20, с площ 1946 кв.м., представляващ част 

5. Христиан Петров За 

6. Милка Христова За 

7. Васко Тодоров За 

8. Грети Стефанова За 

9. Пеню Пенев За 

10. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  10 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Стефан Марков За 

3. Татяна Георгиева За 

4. Димитър Вучев За 

5. Христиан Петров За 

6. Милка Христова За 

7. Васко Тодоров За 

8. Грети Стефанова За 

9. Пеню Пенев За 

10. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  10 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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от УПИ II-20, кв.54 по плана на м. „Студентски град“, район „Студентски“ и поземлен 

имот с идентификатор 68134.408.330, с площ 516 кв.м. , съставляващ УПИ VIII – 

„обслужване“, кв.150, м. “Подуяне-Център“, район „Оборище“, собственост на 

„Софийски имоти“ ЕАД, находящ се в гр. София с имот с идентификатор 68134.901.1131 

по КККР с площ 2800 кв.м., представляващ част от  УПИ I – „резиденция“, кв. 145, м. 

„Лозенец“ II-ра част -  собственост на „Лозенец Дивелпмънт къмпани“ ЕООД, находящ 

се в гр. София, район „Лозенец“ - СО,  бул. „Джеймс Баучер“ и парични средства и 

становище вх.№СОА23-ВК08-12810/1/12.09.2023 г., становище вх.№СОА23-ВК08-

12810/2/12.09.2023 г., и писмо вх.№СОА23-ВК08-12810/3/13.09.2023 г.    

предс. Николай Стойнев: Имаме предложен нов проект за решение от 13 септември 

2023 година изготвен от районната администрация. 

Имаме положителни становища от Комисията по опазване на околна среда, 

Комисията по финанси и Комисията по устройство на територията.  

Има ли въпроси и становища?  

Господин Горанов, заповядайте. 

г-н Петко Горанов – кмет на район „Студентски“: Благодаря, господин председател. 

Уважаеми дами и господа общински съветници, членове на комисията, 

считам за лоша практика да се извършват разпоредителни сделки с имоти на територията 

на район, без да се вземе становището на района. Да, разбирам, имота в район 

„Студентски“ е включен в капитала на търговско дружество с 100 % общинско участие, 

но не става въпрос района да налага някакво вето, но понеже в минали програми на 

Столична община изисквали са от нас, ние сме правили предложения в тази връзка и 

считам, че беше добре общинските съветници да вземат информирано решение, когато 

има и становището на района. 

По тази причина аз предлагам тази точка да отпадне за момента и да се поиска 

становището на район „Студентски“. 

предс. Николай Стойнев: Добре. 

Други въпроси и предложения?  

Реално формално предложение няма как да го гласуваме, не сте член на 

комисията, но ако има някакви становища от общинските съветници по тази тема? 

Единственото ми притеснение е да не възникне след това някакво напрежение 

на тези терени. 

Господин Тодоров, заповядайте. 

г-н Васко Тодоров: /Говори без включен микрофон няма чуваемост за протокола/. 

предс. Николай Стойнев: Други въпроси и становища? Няма. 
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В такъв случа ще гласуваме процедурното предложение направено от 

господин Горанов и подкрепено от господин Тодоров, за отлагане на доклада. 

Преминаваме към гласуване. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

предс. Николай Стойнев: Не се приема предложението. 

       Преминаваме към гласуване на доклада с новия проект за решение, който Ви е 

предоставен. 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

положителните становища на Постоянната комисия по опазване на околната среда, 

земеделие и гори, на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищно строителство и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя 

доклада с предложения нов проект за решение с вх.№СОА23-ВК08-12810/3/13.09.2023 г. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател Въздържал се 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  Въздържал се 

3. Диана Тонова – зам.- председател Въздържал се 

4. Стефан Марков Въздържал се 

5. Татяна Георгиева Въздържал се 

6. Христиан Петров Въздържал се 

7. Димитър Вучев Въздържал се 

8. Милка Христова Въздържал се 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова Въздържал се 

11. Пеню Пенев Въздържал се 

12. Михаил Петров Въздържал се 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 1 

                                 Против - 

                                 Въздържали се 11 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 
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     По доп.т. 14 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-12117/3/08.09.2023 г.  от Ева 

Митова – кмет на район „Подуяне“, за процедура за изменение на план за регулация на 

уличнорегулационната линия  към о.т.188-о.т.306-о.т.143а, за УПИ I-1269 ,,за ЖС”,  кв.1, 

м. „Левски - Зона В“ 

       Комисията, като водеща, въз основа на състоялите се разисквания по доклада, 

становищата на Постоянната комисия по устройство на територията, архитектура и 

жилищна политика и на Постоянната комисия по финанси и бюджет, подкрепя доклада 

с предложения нов проект за решение, съгласно становище вх. № СОА23-ВК08-

12117/3/08.09.23 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и арх. З. Здравков – гл. архитект на 

СО. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

11. Пеню Пенев За 

12. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  12 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 12 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 
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ПК по финанси и бюджет и ПК по устройство на територията, архитектура и жилищна политика  

подкрепят доклада с предложения нов проект за решение, съгласно становище вх. № СОА23-

ВК08-12117/3/08.09.23 г. от Д. Барбалов – зам.- кмет на СО и арх. З. Здравков – гл. архитект на 

СО. 

       

      По доп.т. 15 от дневния ред: писмо вх. № СОА23-МЦ29-497/08.09.2023 г. от д-р Сл. 

Славчев – управител на „ДКЦ VIII  София“ ЕООД относно  определяне на представител 

в конкурсна комисия 

предс. Николай Стойнев: Ако някой съветник проявява желание моля да се свърже с 

госпожа Галова. 

 

     По доп.т. 16 от дневния ред: доклад вх.№СОА23-ВК08-12341/2/08.09.2023 г. от 

Даниела Райчева – кмет на район „Нови Искър“, за процедура по реда на чл. 15, ал. 3 и 

ал. 5 от ЗУТ, във връзка с изменение на подробен устройствен план (ПУП), изменение 

на подробен устройствен план (ПУП), изменение на плана за регулация (ИПР) за УПИ 

X-474 – „за магазин и офис“ кв. 29, м. „Световрачене“ и изменение на плана за улична 

регулация (ИПУР) от о.т. 113 – о.т. 75 за присъединяването на част от ПИ с ИД. 

65601.5479.570 - общинска собственост, район „Нови Искър“ към новообразуван УПИ 

X—474,570 „за магазин и офис“ от кв. 29, м. „Световрачене“ 

предс. Николай Стойнев: Съгласно становището на господин Барбалов и арх. Здравков, 

има няколко промени, които предлагам да подкрепим. 

Комисията по финанси ще се произнесе с отделно становище. 

        Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения: 

        Комисията, като водеща подкрепя доклада с приложения  проект за решение, като 

на основание становище вх.№СОА23-ВК08-12341/2/08.09.2023 г. от Д. Барбалов – зам.- 

кмет на СО и арх. З. Здравков – гл. архитект на СО предлага следните  изменения: 

      В проекта за решение да се добави нова т. 1 със следното съдържание: „Променя 

характера на поземлен имот с проектен идентификатор 65601.5479.891, с проектна площ 

от 255 кв. м. от публична и го обявява в частна общинска собственост.“ 

        Номерацията в последващите точки от проекта за решение следва да се променят от 

т. 1 на т. 2, т. 2 да стане т. 3 и т. 3 да стане т. 4.  

        В т. 3 от проекта е описан имота по т. 2, което след промяна на текущата номерация 

следва да се запише т. 3.  

        В правните основания в проекта за решение чл. 34, ал. 1 от Закона за общинската 

собственост и чл. 6, ал. 3 от Наредбата за общинската собственост следва да отпаднат. 
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ПК по финанси и бюджет ще се произнесе с отделно становище. 

     

     По доп.т. 17 от дневния ред: доклад вх.№ СОА23-ВК66-8514/13.09.2023 г. от д-р 

Антон Койчев, д.м., Милка Христова, д-р Веселин Милев, Владимир Митов и Ирина 

Йорданова – общ. съветници, относно проведен конкурс за избор на контрольори на 

общински лечебни заведения - еднолични дружества с ограничена отговорност, съгласно 

Решение № 463 от 15.06.2023г. на Столичния общински съвет 

предс. Николай Стойнев: Комисията по здравеопазване ще се произнесе с отделно 

становище. 

        Въз основа на състоялите се разисквания бяха взети следните решения: 

       Комисията, като водеща подкрепя доклада с приложения  проект за решение. 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

                               Общо гласували:  10 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Стефан Марков За 

3. Татяна Георгиева За 

4. Димитър Вучев За 

5. Христиан Петров За 

6. Милка Христова За 

7. Васко Тодоров За 

8. Грети Стефанова За 

9. Пеню Пенев За 

10. Михаил Петров За 

                               Общо гласували:  10 
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ПК по здравеопазване и социална политика ще се произнесе с отделно становище. 

 

     

    По доп.т. 18 от дневния ред: писмо с вх. №СОА23-НЦ62-731/12.09.2023 г. от 

Борислав Хаджирусев - председател на УС и представляващ Сдружение „ Баскетболен 

клуб Буба Баскетбол“ и писмо № РСЛ23-ВК08-1533/13.09.2023 г.  от кмета на район 

„Слатина“. 

предс. Николай Стойнев: Имаме положително становище от кмета на района и 

предложение изготвено от експертите, а именно: „Чл. 13 от проекта за договор да 

придобие следната редакция:  Забранява се извършването на действия и сключване на 

сделки, които имат за последица промяна на приобретателя, разпореждане или 

обременяване с тежести под каквато й да е форма на правото на собственост върху 

спортния обект, изграден при осъществяване на правото на строеж, освен учредяване на 

ипотека върху сградата,  описана в чл. 1 в полза на „Фонд Флаг“ ЕАД с цел финансиране 

на обекта.“ 

Предлагам това да гласуваме. 

 

        Комисията, въз основа на състоялите се разисквания по писмото, предлага следното 

изменение в проекта на договор, във връзка с конкурс № 11-СО-2022 г.: 

        „Чл. 13 от проекта за договор да придобие следната редкация: „Забранява се 

извършването на действия и сключването на сделки, които имат за последица промяна 

на приобретателя, разпореждане или обременяване с тежести под каквато и да е форма 

на правото на собственост върху спортния обект, изграден при осъществяване на правото 

на строеж, освен учредяване на ипотека върху сградата, описана в чл. 1 в полза на „Фонд 

Флаг“ ЕАД, с цел финансиране на обекта.“ 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 

№ Поименно гласуване:   

1. Николай Стойнев – председател За 

2. Ботьо Ботев – зам.- председател  За 

3. Диана Тонова – зам.- председател За 

4. Стефан Марков За 

5. Татяна Георгиева За 

6. Христиан Петров За 
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Поради изчерпване на дневния ред, председателят на комисията Николай Стойнев закри 

заседанието в 15:50 часа. Протоколът е изготвен на  21.09.2023 г.  

Изготвил: 

   

 

                    П      

 

Иванка Галова 

старши експерт 

 

Председател на Постоянната  

комисия по икономика, 

собственост и дигитална 

трансформация: П 

 Николай Стойнев 

 

 

 

Зам.-председател на 

Постоянната  комисия по 

икономика, собственост и 

дигитална трансформация: 

 

 

 

 

П 

 Ботьо Ботев 

                                                  

  

  

 

Зам.-председател на 

Постоянната  комисия по 

икономика, собственост и 

дигитална трансформация: П 

 Диана Тонова 

 

7. Димитър Вучев За 

8. Милка Христова За 

9. Васко Тодоров За 

10. Грети Стефанова За 

                               Общо гласували:  10 

                                                    в т.ч.:  

                                 За 10 

                                 Против - 

                                 Въздържали се - 


